Информация 

о состоянии недоимки по налоговым и неналоговым платежам 

в бюджет Екатериновского сельского поселения Щербиновского района 

по состоянию на 31 декабря 2018 года
 По состоянию на 31 декабря 2018 года общий объем недоимки по платежам в бюджет Екатериновского сельского поселения Щербиновского района составила 1 119,0 тыс. руб., в том числе сума недоимки реальной к взысканию 579,0 тыс. руб. 

Ниже приведены показатели недоимки по доходным источникам:

1. Земельный налог – всего недоимки 879,0 тыс. руб., в том числе: 

1) не реальная к взысканию – 416,0 тыс. руб., в том числе:

а) не списанные суммы задолженности, числящейся за умершими налогоплательщиками и увеличение количества умерших, на имущество которых еще не вступили в наследство, задвоенные суммы – 18,0 тыс. руб.;

б) начисленные суммы налога по налогоплательщикам, в настоящее время не проживающим на территории поселения – 412,0 тыс. руб.; 

2) реальная к взысканию – 455,0 тыс. руб.
2. Налог на имущество физических лиц – всего недоимки 180,0 тыс. руб., в том числе: 

1) не реальная к взысканию – 77,0 тыс. руб., в том числе:

а) не списанные суммы задолженности, числящейся за умершими налогоплательщиками – 5,1 тыс. руб.;
б) начисленные суммы налога по налогоплательщикам, в настоящее время не проживающим на территории поселения – 71,9 тыс. руб.; 

 2) реальная к взысканию – 103,0 тыс. руб.;

В 2017 году, в целях уточнения и приведения суммы недоимки к реальным показателям, специалистами администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района в налоговые органы было направлено 4 списка умерших налогоплательщиков и 5 письма об уточнении принадлежности налогоплательщиков к Екатериновскому сельскому поселению Щербиновского района, имеющих недоимку по вышеуказанным налогам. В течении 2017 года налогоплательщикам не проживающим на территории поселения было направлено 90 писем с предложением о погашении недоимки. 

С налогоплательщиками юридическими и физическими лицами, администрацией поселения совместно с руководителями территориального общественного самоуправления, постоянно ведется разъяснительная работа, направленная на снижение задолженности в бюджет Екатериновского сельского поселения Щербиновского района. 
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