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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края на 08 марта 2019 г.

1.Обстановка.

1.1. Чрезвычайные ситуации.

1.1.1. Метеорологическая: в прошедшие сутки в крае наблюдалась умеренно теплая погода. В большинстве районов прошли слабые и умеренные осадки в виде дождя, в предгорных и горных районах с мокрым снегом, в отдельных пунктах сильные. 

Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с  1800 8 марта до 1800 9 марта 2019 года:


По Краснодарскому краю: без осадков. Ночью и утром местами туман, по восточной половине слабые гололедно-изморозевые явления.  Ветер южных направлений  4-9 м/с, днем  местами порывы до 13 м/с. Температура воздуха ночью  0…+5°, местами по восточной половине края  до -5°; днем 13-18°, местами по югу  до 21°, на Азовском побережье и в юго-восточных предгорьях 10-15° тепла.


На двое последующих суток 10.03. – 11.03.2019г.


По Краснодарскому краю: Местами осадки в виде дождя, в горах с мокрым снегом. Ветер  юго-западный, западный  5-10 м/с, местами порывы 13-18 м/с.  Температура воздуха ночью  4-9°; днем 12-17°, местами в южной половине края до 20°.

На Черноморском побережье: местами на юге осадки.  Ветер  южный  9-14 м/с, местами порывы 15-20 м/с.  Температура воздуха ночью 4-9° тепла,  местами до 12°;  днем 10-15°.
По данным штормового предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» ОЯ №1 (продление действия ш/п №49 от 30.11.18г) от 07.03.2019:
1.2. Гидрологическая: за прошедшие сутки на водных объектах края существенных изменений не наблюдалось. 
Прогноз: 9 марта 2019 года на водных объектах края существенных изменений не ожидается.

1.3. Геологическая: в норме.
1.4. Сейсмическая: в норме.

Прогноз: 9 марта 2019 года возможна сейсмическая активность на территории муниципальных образований: Апшеронский, Белореченский, Ейский, Крымский, Курганинский, Новокубанский, Отрадненский, Приморско-Ахтарский, Северский, Староминский, Темрюкский, Туапсинский, Успенский, Щербиновский районы и гг.Армавир, Анапа, Геленджик, Горячий Ключ, Новороссийск, Сочи.

1.5. Техногенная: 

1.5.1. Обстановка по пожарам: за прошедшие сутки в крае было зафиксировано 29 пожаров, погиб 1 человек.

1.5.2. ДТП: за прошедшие сутки на территории края произошло 24 ДТП. Пострадал 21 человек, погибло 2 человека.

1.5.3. ВОП:

07 марта 2019 в МО Славянский район пос. Рисовый, по  ул. Набережной, на окраине поселка была обнаружена авиабомба ФАБ-150 времен ВОВ. Силами полиции было выставлено оцепление, подана заявка в Донской СЦ на разминирование.

1.7. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка: в норме.

1.8. Биолого-социальная:

1.8.1. Происшествия на водных объектах: за прошедшие сутки на водных объектах края утонувших нет.

1.8.2. Эпидемиологическая обстановка, эпизоотическая обстановка, фитосанитарная обстановка: в норме.

2. Прогноз чрезвычайных ситуаций.

2.1 Природного характера.

2.1.1. 9 марта 2019 года на территории всех муниципальных образований существует вероятность возникновения происшествий,    связанных  с:

· потерей устойчивости строительных и портовых кранов, и их падением;

· повреждением и разрушением построек, кровли, рекламных щитов, обрывом воздушных линий связи и электропередач, обрушением слабоукрепленных, широкоформатных и ветхих конструкций;

· повреждением транспорта, увечьями людей из-за повала деревьев;

· затруднением в работе транспорта, увеличением ДТП;

· затруднения в работе аэро-  морских портов;

· затруднением в работе Керченской переправы;

· нарушением функционирования объектов жизнеобеспечения;

Источник происшествий – усиление ветра.

2.2. Техногенного характера:

          9 марта 2019 года в крае возможны ЧС и происшествия,            связанные  с:

· затруднением в работе аэро- и морских портов, затруднением в работе Керченской переправы и затруднением движения по автодорогам, увеличением количества ДТП в ночные и утренние часы из-за ухудшения видимости в тумане;

· 9 марта 2019 года в крае возможны ЧС и происшествия,   связанные  с:

· травматизмом и гибелью людей при нарушении техники безопасности использования газового оборудования;

· авариями на энергетических системах и на объектах жизнеобеспечения (из-за перегрузок энергосистем и изношенности энергетического оборудования);

· авариями на объектах жизнеобеспечения населения и жилого фонда (энергоснабжение, водо- и теплоснабжение, газоснабжение);

· гибелью людей на пожарах;

· в связи с отопительным сезоном возможно увеличение количества случаев отравлений угарным газом.
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Э.Г. Погребная
