                                                                                                            Руководителям служб и предприятий ,главам  сельских поселений .      
        ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края

на 22 апреля 2019 г.   

Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с  1800 21 апреля до 1800 22 апреля 2019 года:

По Краснодарскому краю: Преимущественно без осадков. Ночью и утром в отдельных пунктах туман. Ветер северо-восточный, восточный 5-10 м/с, местами порывы до 13-18 м/с. Температура воздуха ночью 2…7°, местами заморозки в воздухе и на поверхности почвы до -1…-2° (ОЯ); днем 10…15°, в отдельных пунктах до 17°.

На Черноморском побережье: утром на юге  местами небольшой дождь. Ветер северо-восточный 6-11 м/с, местами порывы 12-15 м/с, в Новороссийске 15-20 м/с, ночью и утром порывы до 23 м/с. Температура воздуха ночью 3…8°, днем 12…17°.

По г. Краснодару: Без осадков. Ветер восточный, северо-восточный 5-10 м/с, порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью 4…6°, днем 14…16°.

На последующие двое суток 23-24 апреля 2019 года:

По Краснодарскому краю: Без осадков. Ночью и утром местами туман. Ветер северо-восточный 5-10 м/с, днем местами порывы 11-14 м/с. Температура воздуха ночью 2…7°, в первой половине периода ночью и утром местами заморозки в воздухе и на поверхности почвы -1…-2° (ОЯ); днем 11…16°, местами до 18°. 

На Черноморском побережье: временами дождь. Ветер северо-восточный с переходом на юго-восточный , на юге на юго-западный 6-11 м/с, местами порывы 12-14 м/с, в Новороссийске ночью и утром северо-восточный 13-18 м/с. Температура воздуха ночью 3…8°, днем 11…16°,  на юге до 18°.

По данным штормового предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» (продление действия ш/п ОЯ № 14 от 17.01.2019г.) от 20.04.2019:

По данным Ростовского ГМЦ, ночью и утром 21, 22 и 23 апреля 2019 на территории Краснодарского края ожидаются заморозки в воздухе и на поверхности почвы -1...-3°С.

Спецдоклад «СЦГМС ЧАМ»

Специалистами снеголавинного отряда СЦГМС ЧАМ установлено, что в горной зоне территории МО город-курорт Сочи в первой декаде апреля высота снежного покрова на отметках 1400-1500 метров неравномерна и составляет около 2-2,5 метра, что является примерно на 1 м выше средней многолетней нормы, и сравнимо с первой декадой апреля 2012 года. Высота снеговой линии находится на отметке 1000 метров.

В связи с резким потеплением началось активное снеготаяние в горах, ожидается увеличение водности в малых реках и ручьях, переувлажнение грунтов и, как следствие, рост их неустойчивости. Скопление рыхлообломочного материала в русле водотоков осложняет гидрологическую обстановку.

В течение всего периода снеготаяния в горной зоне, с середины апреля и до конца июня 2019 года, при выпадении интенсивных ливневых дождей, на территории МО город-курорт Сочи возрастает вероятность схода селевых потоков малых объёмов.

Проведенными обследованиями определены следующие проблемные участки:

В Адлерском районе:


левобережье от устья реки Сулимовской до слияния рек Мзымта и Пслух (ежегодно до 4-5 случаев схода селевых потоков малого объёма);


устьевая часть ручьёв Фермерский, Тобиаса, Сулимовский, Ржаной, Мостовой;



левобережные небольшие притоки реки Мзымта в районе нижней базы «ГЛК «Роза-Хутор»;



ручей Рудничный, ручей Сланцевый и их притоки, левобережные притоки р. Бзерпия (территория ГТЦ «Газпром»);



автодорога Адлер - Красная Поляна, участки на правобережном склоне р. Мзымта, форелеводческий завод напротив п. Казачий Брод;

пос. Кепша.

В Лазаревском районе:

Марьинское шоссе, п. Тхагапш, п. Марьино, п. Лазаревское (в районе ул.Циолковского и ул. Свирская);

автодорога п.Солох-Аул - ур. Бабук-Аул.

за прошедшие сутки на водных объектах края существенных изменений не наблюдалось.

Температура воды у берегов Черного моря +8…+11°, Азовского моря +10…+11°.

Прогноз: 22 апреля 2019 года на водных объектах края существенных изменений не ожидается.

 Прогноз: 22 апреля 2019 года возможна сейсмическая активность на территории муниципальных образований: Апшеронский, Белореченский, Ейский, Крымский, Курганинский, Новокубанский, Отрадненский, Приморско-Ахтарский, Северский, Староминский, Темрюкский, Туапсинский, Успенский, Щербиновский районы и г.г.Армавир, Анапа, Геленджик, Горячий Ключ, Новороссийск, Сочи.

За прошедшие сутки был зарегистрирован 1 случай нарушения энергоснабжения в МО г. Краснодар  (энергоснабжение восстановлено).

Обстановка по пожарам: за прошедшие сутки в крае было зафиксировано 11 пожаров. Пострадавших нет, погибших нет.

ДТП: за прошедшие сутки на территории края произошло 14 ДТП. Пострадало 19 человек, погиб 1 человек.
        ОДД          Л. В. Михайличенко

