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Направляем для руководства к действию экстренное предупреждение от 03.05.19г
По сообщению начальника главного управления МЧС России по Краснодарскому краю А.М. Тарарыкина  По сообщению начальника главного управления МЧС России по Краснодарскому краю А.М. 

модели развития обстановки по ЭС на 03 иая 2019 года

По Южному и Северокавказскому федеральным округам – на 3 мая согласно данных информационных систем прогнозируются осадки в виде дождя до 30 мм за 24 часа на территории Республик Адыгея, Карачаево-Черкессия, Кабардино-Балкария, Краснодарского и Ставропольского краев, увеличение ветровой нагрузки до 15 м/с на территории Республик Калмыкия, Дагестан, Чеченской Республики, Ставропольского края и Астраханской области. 
На 4 мая ожидается выход циклона со стороны Грузии, который окажет воздействие в виде осадков до 20 мм с грозами на субъекты Северного Кавказа.

По обстановке на ВГД и Транскавказской автомагистрали – осадки в виде дождя, в высокогорье с мокрым снегом до 10 мм за 24 часа. Температура днем до +10, ночью +4.
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