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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края на 09 июня 2019 г.

1.1.1. Метеорологическая: 

Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с  1800 9 июня до 1800    10 июня 2019 года:

По Краснодарскому краю: местами кратковременный дождь, гроза, в отдельных пунктах сильный дождь с градом. Ветер северо-восточный, восточный 4-9 м/с, местами порывы 13-18 м/с,  вечером  09.06  порывы  20 м/с. Температура воздуха ночью 17…22°, местами в юго-восточных предгорьях 10…15°; днем 28…33°.

На последующие двое суток 10 – 11 июня 2019 года:

По Краснодарскому краю: в дневные и вечерние часы местами кратковременный дождь, в отдельных пунктах сильный, гроза. Ветер восточный, северо-восточный 6-11 м/с, местами порывы 13-18 м/с. Температура воздуха ночью 18…23°, местами в юго-восточных предгорьях 11…16°; днем 28…33°.

Предупреждение:

	До конца суток 09.06 местами в крае (исключая МО Сочи) ожидается комплекс метеорологических явлений: сильный дождь, ливень в сочетании с грозой, градом, шквалистым усилением ветра 20 м/с. На реках и водотоках бассейна реки Кубань юго-восточной, юго-западной территории края, реках республики Адыгея и Черноморского побережья (от Анапы до Магри) ожидаются подъёмы уровней воды, местами с достижением неблагоприятных отметок.

09-10.06.2019г. местами в крае, исключая Черноморское побережье, сохранится высокая пожароопасность (ВПО) 4 класса (НЯ).


1.2. Гидрологическая: за прошедшие сутки на водных объектах края существенных изменений не наблюдалось.

1.3. Геологическая: в норме.

Прогноз: 10 июня 2019 года в связи с прогнозируемыми осадками, в отдельные дни сильными, перенасыщением грунта влагой и таянием снега в предгорных и горных районах края, и в горной части Черноморского побережья возможна активизация экзогенных процессов.

1.4. Сейсмическая: в норме.

Прогноз: 10 июня 2019 года возможна сейсмическая активность на территории муниципальных образований: Апшеронский, Белореченский, Ейский, Крымский, Курганинский, Новокубанский, Отрадненский, Приморско-Ахтарский, Северский, Староминский, Темрюкский, Туапсинский, Успенский, Щербиновский районы и г.г.Армавир, Анапа, Геленджик, Горячий Ключ, Новороссийск, Сочи.

1.5. Техногенная: за прошедшие сутки 07.06.2019 на территории края было зарегистрировано 4 случая нарушения энергоснабжения в МО г. Краснодар, МО Северский район, МО г. Горячий Ключ, МО г. Сочи.

1.5.1. Обстановка по пожарам: за прошедшие сутки 08.06.2019 в крае было зафиксировано 24 пожаров. Спасен 1 человек, погибших нет.

1.5.2. ДТП: за прошедшие сутки 08.06.2019 на территории края произошло 13 ДТП. Пострадало 15 человек, 2 человека погибло.

1.5.3. ВОП:

В 15.50 08.06.2019 от ОД ЕДДС МО Крымский район поступило сообщение о том, что при проведении земляных работ по адресу: с. Киевское, ул. Промысловая, была обнаружена граната Ф-1 времен ВОВ. Силами полиции выставлено оцепление. Подана заявка в РВК на разминирование.

В 16.30 08.06.2019 от ОД ЕДДС МО Гулькевичский район поступило сообщение о том, что при проведении земляных работ, в лесополосе, в районе п. Красносельский, были обнаружены 21 ВОП времен ВОВ. Силами полиции выставлено оцепление. Подана заявка в РВК на разминирование.

1.6. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка: в норме.

1.7. Биолого-социальная:

В 11.30 08.06.2019 от ОД ЕДДС МО Новокубанский район поступило сообщение о том, что, что поле, х. Форштадт, совершил жесткую посадку легкомоторный самолет Як-52. Погибших и пострадавших нет.

1.7.1. Происшествия на водных объектах: за прошедшие сутки 08.06.2019 на водных объектах края утонуло 2 человека.

1.7.2. Эпидемиологическая обстановка: сохранится распространение клещей и других насекомых, являющихся переносчиками опасных инфекций.

1.7.3. Эпизоотическая обстановка: в норме.

1.7.4.
Фитосанитарная обстановка: продолжится отрождение и распространение вредоносных насекомых и мышевидных грызунов.

2. Прогноз чрезвычайных ситуаций.

2.1 Природного характера.

2.1.1. Техногенного характера:

10 июня 2019 года в крае возможны ЧС и происшествия, связанные с:

· затруднением и нарушением движения по автодорогам и горным перевалам, увеличением количества ДТП в ночные и утренние часы из-за ухудшения видимости в тумане;

· травматизмом и гибелью людей при нарушении техники безопасности использования газового оборудования;

· авариями на объектах жизнеобеспечения населения и жилого фонда (энергоснабжение, водоснабжение, теплоснабжение, газоснабжение) из-за высокой изношенности коммуникаций;

· гибелью людей на пожарах;

2.3. Биолого-социального характера:

· в связи с прогнозируемыми сложными погодными условиями (осадки, в отдельных пунктах сильные с грозой, градом, усилением ветра), пожароопасностью, возможной активизацией экзогенных процессов и подъемами уровней воды в реках существует вероятность возникновения несчастных случаев, связанных с 

· гибелью людей на водных объектах края;

· возможны случаи выхода людей в лесные массивы с последующей потерей ориентации на местности;

· на территории края существует вероятность возникновения новых очагов 

· заболеваний: АЧС на свиноводческих предприятиях, бруцеллёзом крупного рогатого скота на молочно-товарных фермах, птичьего гриппа в личных подсобных хозяйствах.

· в связи с установившейся теплой погодой ожидается распространение клещей и других насекомых, которые являются переносчиками опасных инфекций.
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Э.Г. Погребная
