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	Муниципальное образование

ЩЕРБИНОВСКИЙ РАЙОН



ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ
возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края

на 13 января 2020 г.

Подготовлен на основе информации «КЦГМС» филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю
1.Обстановка.

1.1. Чрезвычайные ситуации. 

1.1.1. Метеорологическая: 
Прогноз погоды представленный «КЦГМС» филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 12 января 2020 г. до 1800  13 января 2020  г.:

По Краснодарскому краю: ночью местами небольшие осадки в виде дождя, мокрого снега, снега; днем без существенных осадков. Ночью и утром в отдельных районах туман, слабые гололедно-изморозевые явления. Ветер западных направлений 4-9 м/с. Температура воздуха ночью +1…-4°, местами в юго-восточных предгорьях до -5…-8°; днем +1…+6°.

На Черноморском побережье:  вечером 12.01 местами по югу слабый дождь. Ветер северных направлений 6-11 м/с. Температура воздуха ночью +3…-2°, днем +3…+8°.


По г. Краснодару: без существенных осадков. Ночью и утром в низинах и у водоемов туман. Ветер северо-западный, западный 4-9 м/с. Температура воздуха ночью 0…-2°, днем +3…+5°.

На двое последующих суток 14 января - 15 января 2020 года:


По Краснодарскому краю: без осадков. Ветер западный с переходом во второй половине периода на восточный 5-10 м/с, в конце периода местами порывы 9-14 м/с. Температура воздуха ночью +1…-4°, местами в восточной половине края до -5…-8°;  днем +2…+7°.

На Черноморском побережье: без осадков, в Туапсинском районе в первую половину периода местами слабые осадки, преимущественно в виде дождя. Ветер южный с переходом на восточный 6-11 м/с, днем 15.01 на участке Анапа-Геленджик 12-14 м/с, в Новороссийске порывы 15-20 м/с. Температура воздуха ночью +2…+7°, днем +5…+10°.

По данным Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» ОЯ №49 (о лавиноопасности) продление от 10.01.2020г.:
13.01.2020г. в горах Краснодарского края выше 2000 м лавиноопасно (ОЯ).

1.3. Гидрологическая: за прошедшие сутки на водных объектах края существенных изменений не наблюдалось.

Температура воды у берегов Черного моря +8…+11°, Азовского моря +1…+4°.

Прогноз: 13 января 2020 года на водных объектах края существенных изменений не ожидается. 

1.4. Лавиноопасность: высота снежного покрова на высоте 2320 м (МО г.Сочи) – 107 см.

Прогноз: 13 января 2020 года в горах МО г.Сочи выше 1500 м слабая лавинная опасность. На автодороге А-149 Адлер – Красная Поляна нелавиноопасно.

13 января 2020 года в горной части (выше 2000 м) МО Апшеронский, Мостовский район лавиноопасно (ОЯ).

1.5. Геологическая: в норме.
Прогноз: 13 января 2020 года в связи с перенасыщением грунта влагой и прогнозируемыми в отдельные дни осадками возможна активизация экзогенных процессов.

1.6. Сейсмическая: в норме.
Прогноз: 13 января 2020 года возможна сейсмическая активность на территории муниципальных образований: Апшеронский, Белореченский, Ейский, Крымский, Курганинский, Новокубанский, Отрадненский, Приморско-Ахтарский, Северский, Староминский, Темрюкский, Туапсинский, Успенский, Щербиновский районы и г.г.Армавир, Анапа, Геленджик, Горячий Ключ, Новороссийск, Сочи.
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