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Экстренное  предупреждение 

22-23 января в крае ожидаются осадки, 22 января на севере туапсинского района сильные, гололедно - изморозевое отложение.

Налипание мокрого снега ветер 15-20с/с. 22 января до 25м/с.22-23 января ожидаются сложные погодные условия, осадки в виде дождя, переходящего в мокрый снег, снег смешанные осадки, местами налипание мокрого снега , гололёд на дорогах , гололедица, снежный накат ,усиление ветра порывами 15-20м/с , Ночью и утром 23 января на участке Анапа –Геленджик порывы ветра 22м/с . В северной половине края местами метель ,ухудшение видимости 1000-500м.

В течение дня 23 января температура воздуха будет понижаться, 

 вечером  22 января и до конца суток 23 января  прегорьях  горах МО  Сочи ожидаются очень сильный снег.

Прогнозируется 22-23 января во всех МО возникновение ЧС происшествий связанных с сильный ветер, сильные смешанные осадки ,дождь, мокрый снег ,снег метель ,снежный накат ,гололедица .

Прогнозируется 22-23 января МО Апшеронский, Белореченский, Лабинский, Мостовской, Новокубанский, Отрадненский районы, г. Горячий ключ ,предгорная и горная часть ,Туапсинского района и г. Сочи возникновение ЧС происшествий связанных с очень сильным снегом , налипание мокрого снега .
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