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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

Прогноз погоды представленный «КЦГМС» филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 15 февраля 2020 г. до 1800  16 февраля 2020  г.:

По Краснодарскому краю: без осадков. Ветер северо-восточный и восточный 5-10 м/с, местами порывы 11-14 м/с. Температура воздуха ночью +2…-3°, в юго-восточных предгорьях                       -3…-8°; днем +4…+9°, в отдельных районах до +12°.


На Черноморском побережье: без осадков. Ветер северо-восточный и северный 6-11 м/с, местами 12-14 м/с, на участке Анапа-Геленджик порывы                  17-22 м/с. Температура воздуха ночью -1…+4°, днем +6…+11°.


По г. Краснодару: без осадков. Ветер северо-восточный и восточный 5-10 м/с. Температура воздуха ночью -1…-3°, днем +7…+9°.

На двое последующих суток 16 февраля – 18 февраля 2020 года:

По Краснодарскому краю: без осадков. Ветер восточной четверти 5-10 м/с, местами порывы 11-14 м/с. Температура воздуха ночью +1…-4°, местами в восточной половине края -5…-9°; днем +5…+10°, в отдельных районах до +13°.


На Черноморском побережье: без осадков. Ветер восточной четверти 6-11 м/с, в первой половине периода местами порывы 17-22 м/с, в Туапсинском районе                   12-14 м/с. Температура воздуха ночью +1…+6°, днем +7…+12°.

Спецдоклад ФГБУ «СЦГМС ЧАМ» г.Сочи
В ходе проведённых летом 2019г. обследований русел водотоков на территории МО город-курорт Сочи выделены участки, на которых сохраняются условия для развития селевых процессов. Данные места приурочены к участкам развития эрозии, незакреплённым отвалам грунта, оползневым бассейнам, скопившемуся обломочному материалу в долинах небольших рек и ручьёв. 

С наступлением осенне-зимнего периода и связанного с ним увеличения частоты и продолжительности дождей, ожидается повышение водности в малых реках и ручьях, переувлажнение грунтов и рост их неустойчивости на территориях развития техно-природных опасных процессов.

В связи с этим, в осенне-зимний период до установления устойчивого снежного покрова при выпадении сильных дождей увеличивается риск схода селевых потоков на следующих участках территории: 

в Адлерском районе:

- левобережье от устья реки Сулимовской до слияния рек Мзымта и Пслух (ежегодно до пяти случаев схода селевых потоков малого объёма);

- устьевая часть ручьёв Фермерский, Тобиаса, Сулимовский, Ржаной, Мостовой; 

- левобережные небольшие притоки реки Мзымта в районе нижней базы «ГЛК «Роза-Хутор»; 

- автодорога Адлер - Красная Поляна, участки на правобережном склоне р. Мзымта, форелеводческий завод напротив п. Казачий Брод; 

-пос. Кепша.

в Хостинском районе: 

- ул. Новороссийское шоссе от микрорайона Красный Штурм до пос. Хоста. 

в Лазаревском районе: 

-ул. Барановское шоссе (русло ручья Безымянный). 

- Марьинское шоссе, п. Тхагапш, п. Марьино, П. Лазаревское (в районе ул. Циолковского и ул. Свирская); 

- автодорога п.Солох-Аул - ур. Бабук-Аул.

Гидрологическая: в связи с прохождением паводковой волны на территории края наблюдались колебания уровней рек, без достижения неблагоприятных отметок. 

Температура воды у берегов Черного моря +8…+10°, Азовского моря +3…+5°.

Прогноз: 16 февраля 2020 года в связи с отрицательными температурами воздуха на водных объектах края ожидается формирование первичных форм льда (забереги, сало, шугоход, неполный ледостав).

Лавиноопасность: в период 15-17.02.2020 в горах Краснодарского края (кроме муниципального образования Сочи) выше 2000 м лавиноопасно (ОЯ).

По данным ФГБУ СЦГМС ЧАМ, от 18ч. 15.02 до 18ч. 16.02.2020 в горах муниципального образования Сочи выше 500 м слабая лавинная опасность (НЯ).
Геологическая: в норме.
Прогноз: 16 февраля 2020 года в связи с прогнозируемыми осадками и перенасыщением грунта влагой  возможна активизация экзогенных процессов.

 Сейсмическая: в норме.
Прогноз: 16 февраля 2020 года возможна сейсмическая активность на территории муниципальных образований: Апшеронский, Белореченский, Ейский, Крымский, Курганинский, Новокубанский, Отрадненский, Приморско-Ахтарский, Северский, Староминский, Темрюкский, Туапсинский, Успенский, Щербиновский районы и г.г.Армавир, Анапа, Геленджик, Горячий Ключ, Новороссийск, Сочи.

ОДД                                                                  Л. В. Михайличенко
