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Доклад главы 
Екатериновского сельского поселения  
Щербиновского района В.Н. Желтушко

на сессии Совета 13 февраля 2020 года

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с Уставом Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее – Устав) представляю Вам отчет о своей деятельности и деятельности администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района за 2019 год.
В своем докладе я постараюсь дать объективную картину основных направлений деятельности администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее - администрация). 
Администрация – исполнительно-распорядительный орган Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее - поселение), наделенный Уставом полномочиями по решению вопросов местного значения поселения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления поселения федеральными законами и законами Краснодарского края.
Администрация осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством, Уставом, решениями Совета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, актами администрации.

Местное самоуправление в поселении осуществляется в границах поселения, установленных Законом Краснодарского края от 22 июля 2004 года         № 770-КЗ «Об установлении границ муниципального образования Щербиновский район, наделении его статусом муниципального района, образовании в его составе муниципальных образований - сельских поселений - и установлении их границ».

Общая площадь земель в административных границах поселения составляет 24061 га. Из них:

земли населенных пунктов поселения - 1007,3 га;

земли сельскохозяйственного назначения - 23029,2 га;

земли транспорта - 24,5 га.

Территория поселения включает 4 населенных пункта: село Екатериновка, хутора: Красный Дар, Любимов и Новый Путь.

В поселении проживает 3309 человек, из них:

трудящихся в различных отраслях экономики 975; пенсионеров 1031; несовершеннолетних детей 645. 

Экономическую основу местного самоуправления составляют 
средства бюджета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее – бюджет поселения) и муниципальное имущество. Поэтому приоритетным направлением деятельности администрации является формирование и исполнение бюджета.

ДОХОДЫ

В 2019 году общий объем доходной части бюджета поселения составил 23 миллиона 990 тысяч рублей. Из них собственные доходы бюджета поселения составили 19 миллионов 574 тысячи рублей или 81,6 % от общего объема поступлений. Из федерального, краевого и районного бюджетов поступило                2 миллиона 964 тысячи рублей или 12,4 % соответственно.

План по доходам на 2019 год, утвержденный решением Совета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, перевыполнен по всем доходным источникам.
В общем итоге доходная часть бюджета поселения за 2019 год исполнена  на 107,2 %.

Администрация совместно с налоговыми и правоохранительными органами, депутатами Совета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, руководителями органов территориального общественного самоуправления и их помощниками, осуществляли целенаправленную работу по повышению собираемости доходов, пополнению доходной части бюджета поселения.

РАСХОДЫ

В 2019 общий объем расходной части бюджета поселения фактически составил 23 миллиона 526 тысяч рублей.

В 2019 году в поселении реализовывалось 11 муниципальных программ. Так же, как и в предыдущие годы, в 2019 году бюджет поселения на 94,0% являлся программным.

Расходы на реализацию мероприятий по муниципальным программам в 2019 году составили 22 миллиона 49 тысяч рублей. 

Бюджетные средства поселения в 2019 году расходовались следующим образом:

на содержание муниципального казенного учреждения культуры «Екатериновский сельский Дом культуры» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее – МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры») - 7 миллионов 677 тысяч рублей;

на содержание муниципального казенного учреждения культуры «Екатериновская сельская библиотека» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее – МКУК «Екатериновская сельская библиотека») – 
1 миллион 481 тысяча рублей;

на жилищно-коммунальное хозяйство - 3 миллиона 175 тысяч рублей; 

на решение общегосударственных вопросов - 6 миллионов 77 тысяч рублей;

на молодежную политику - 170 тысяч рублей;


на физическую культуру и спорт - 50 тысяч рублей;

на национальную оборону - 222 тысячи рублей; 

на национальную безопасность и правоохранительную деятельность -     118 тысяч рублей; 

на национальную экономику - 4 миллиона 438 тысяч рублей;

на социальную политику - 118 тысяч рублей.

Как и в предыдущие годы, бюджет поселения является социально направленным. Расходы бюджета поселения на социальную сферу в 2019 году составили 17 миллионов 109 тысяч рублей, или 72,7 % от общих расходов. При этом на отрасль «Культура» приходится 9 миллионов 158 тысяч рублей или 38,9 % от общей суммы расходов.
Расходование средств резервного фонда Екатериновского сельского поселения Щербиновского района в 2019 года не осуществлялось. 

Бюджет поселения 2019 года обеспечен преемственностью основным принципам и направлениям бюджетной политики, сложившимся в предшествующие годы.

Одновременно имеются потенциальные возможности для повышения эффективности управления бюджетным процессом в поселении.

Для этого в текущем 2020 году необходимо:

1) исполнить плановые показатели по доходам. Продолжить постоянную работу по изысканию дополнительных резервов наполняемости доходной части бюджета поселения. Кроме этого, необходимо упорядочить существующие налоговые льготы путем отмены неэффективных льгот, совершенствовать систему управления и распоряжения муниципальным имуществом поселения в целях пополнения доходной части бюджета поселения от его использования;

2) продолжить софинансирование мероприятий государственных программ, которые реализовываются на территории нашего поселения;

3) своевременно и в полном объеме продолжить финансирование расходов на выполнение намеченных социально - значимых приоритетов и задач. Добиваться этого следует, в том числе и за счет проведения мероприятий, направленных на оптимизацию расходов бюджетных средств, вплоть до приостановления финансирования не первоочередных расходов бюджета поселения. 

Потребительская сфера

Потребительская сфера поселения представлена сегодня 15 стационарными объектами торговли с торговой площадью 1454,8 квадратных метров.

Эта сфера развивается медленными темпами, не увеличивается объем бытовых услуг, в основном оказываемый субъектами малого бизнеса.

Главной проблемой в этой сфере, безусловно, является рост цен. Для контроля цен на социально значимые продукты питания в 2019 году проводился мониторинг цен. Проверялся размер предельно допустимой торговой надбавки на социально значимые продукты питания. Данная работа продолжает проводиться работниками администрации и в 2020 году. 

Малый бизнес

Основным направлением хозяйственной деятельности малого бизнеса в поселении являются сельскохозяйственное производство и сфера розничной торговли.

В настоящее время в сфере малого предпринимательства функционирует 80 субъектов различной отраслевой принадлежности, из них малых                       предприятий - 2, индивидуальных предпринимателей – 78. Всего в сфере малого предпринимательства работает 527 человек, что составляет 51,3 % от числа населения, занятого в экономике.
Экономический потенциал малого предпринимательства далеко не исчерпан, его необходимо шире вовлекать в хозяйственный оборот поселения. 

Доходы и занятость населения

Средняя заработная плата по поселению составляет 27 тысяч рублей в месяц. 
Задолженности по выплате заработной платы по официальным данным на сегодняшний день нет.
Уровень зарегистрированной безработицы составляет 0,8 %.
Уровень занятости населения трудоспособного возраста 87 %.

Большая работа в этом направлении проводится ГКУ КК «Центр занятости населения Щербиновского района». Одним из направлений трудоустройства безработных является помощь в открытии собственного дела.
Жилищно-коммунальный и энергетический комплексы,

дорожный фонд
Жилищно-коммунальный и энергетический комплексы в поселении представлены предприятиями и организациями, предоставляющими услуги населению в сферах водоснабжения, электроснабжения, газоснабжения, благоустройства, санитарной очистке поселения.

На развитие этой отрасли в 2019 году за счет средств различных уровней бюджетов было израсходовано 3 миллиона 175 тысяч 502 рубля. 

В 2019 году за счет средств местного бюджета администрация провела ремонт водопровода в х. Любимов, протяженностью 1249 метров.
В рамках краевой программы за счет средств краевого бюджета и средств дорожного фонда поселения администрация отремонтировала автомобильную дорогу в с. Екатериновка по пер. Московскому от ул. Ленина до ул. Садовой,  протяженностью 366 м.
На территории поселения согласно организации дорожного движения была нанесена дорожная разметка и приобретены новые дорожные знаки.
В 2019 году приобретено более полутора тысяч тон (1504,65 тон) гравийно-песчаной смеси  и просыпаны участки грунтовых дорог общего пользования в с. Екатериновка (улиц Красной, Калинина, Карла Маркса, Торговой, Мира; переулков Московского, Жданова, Лермонтова, Широкий).
В 2019 году на содержание дорог местного значения израсходовано                4 миллиона 436 тысяч рублей.

В ноябре 2019 года подана заявка на предоставление субсидий из краевого бюджета местным бюджетам на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» на 2020 год по следующим объектам:

1) ремонт ул. Торговой от пер. Московского до дома № 58 в с. Екатериновка, стоимостью 1 463 419 рублей, протяженностью 0,200 км, вид покрытия – асфальтобетон;

2) ремонт пер. Советов от ул. Калинина до ул. Торговой в с. Екатериновка, стоимостью 1 803 794 рублей, протяженностью 0,200 км, вид покрытия – асфальтобетон;

3) ремонт пер. Таганрогский от ПК0+00 (ул. Мира) до ПК2+20 в с. Екатериновка, стоимостью 1 985 902 рублей, протяженностью 0,220 км, вид покрытия – асфальтобетон;

Общий объём финансирования объектов составляет 5 253 115 рублей. Финансирование перечисленных объектов из средств местного бюджета предусмотрено в сумме 771 615 рублей.
По вопросу водоснабжения хутора Любимов поясняю, что подводящий водопровод к хутору Любимов отсутствует, имеются артезианские скважины, вода из них используется для технических целей. 

В соответствии с пунктом 9 статьи 7 Федерального закона от 7 декабря 2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», согласно заключенным договорам администрацией организован подвоз холодной (питьевой) воды жителям хутора Любимов. Вода жителям отпускается без ограничения.

Подвоз воды осуществляет муниципальное казенное предприятие «Услуга» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее – МКП «Услуга»). На 2020 год тарифы на подвоз воды установлены приказом региональной энергетической комиссией-департамент цен и тарифов Краснодарского края от 11 декабря 2019 года № 332/2019-ВК.

В 2019 году подготовлена техническая документация на водопроводную сеть хутора и на артезианские скважины № 3964 и № 5804. Организована в установленном порядке работа по постановке на учет данные объекты в качестве бесхозяйных.
По вопросу газификации хутора Любимов поясняю, что для разработки проектных документаций газификации жилых домов хутора Любимов администрацией выдано 13 согласовываний на подключение к распределительному газопроводу низкого давления по ул. Нестеренко, ул. Школьной, ул. Мира,               ул. Спортивной, пер. Степному в хуторе Любимов, Щербиновского района, Краснодарского края.

Бесперебойное газоснабжение жителей хутора Любимов Екатериновского сельского поселения Щербиновского района возможно при условии выполнения жителями хутора Любимов требований и условий АО «Газпром газораспределение Краснодар» по оформлению необходимой документации, проведения монтажных работ системы газоснабжения домовладения и заключения договора на поставку газа.

Благоустройство

В 2019 году из бюджета поселения на благоустройство израсходовано        2 миллиона 206 тысяч рублей, в том числе: 

на оплату электроэнергии и содержание электролиний уличного освещения – 410 тысяч рублей;

на оплату услуг МКП «Услуга» по наведению санитарного порядка на территории поселения – 1 миллион 090 тысяч рублей;

на приобретение емкости для питьевой воды – 55 тысяч рублей.
В 2019 году на территории «Воркаут» площадки и детских игровых площадок в парке села Екатериновка дополнительно установлены уличные тренажеры, качели и карусели. Приобретены металлические секции ограждения для «Воркаут» площадки и детской игровой площадок в парке села Екатериновка на сумму 97 тысяч рублей. 
Приобретен игровой комплекс на сумму 90 тысяч рублей, в 2020 году в хуторе Любимов будет установлена дополнительная детская игровая площадка.
В 2019 году закуплены аншлаги с наименованием улиц и переулков на сумму 36 тысяч рублей. 
Приобретен тракторный пескоразбрасыватель стоимостью 284 тысячи рублей.

На территории кладбищ поселения были установлены новые туалеты.
Я выражаю благодарность за оказанную помощь в благоустройстве                  с. Екатериновка АО имени Т.Г. Шевченко, а в благоустройстве х. Красный дар КФХ «Величко». 

С целью обеспечения должного санитарного порядка на территории поселения работниками МКП «Услуга» осуществляется покос сорной растительности и санитарная очистка на общественных территориях. 

Руководителями органов территориального общественного самоуправления проводились рейды по проверке санитарного состояния придомовых территорий жителей населенных пунктов. 

На территории кладбищ, мемориала, памятников погибшим, стадионов, а также общественных мест в течение года проводились субботники по уборке территорий.   

Образование
В поселении 4 образовательных учреждения: 1 средняя школа, 1 основная, 2 дошкольных образовательных учреждения. 
В отчетном году этими учреждениями серьезное внимание уделялось реализации духовно-нравственного, патриотического и трудового воспитания детей и молодежи, развитию массового детского спорта, реализации «детского закона», формированию их здорового образа жизни. Эта работа строится на тесном сотрудничестве с учреждениями поселения.

Культура

На бюджете поселения 2 учреждения культуры, для выполнения полномочий созданы все условия. Здание МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» находится в муниципальной собственности поселения, оно газифицировано. МКУК «Екатериновская сельская библиотека» расположена в здании администрации, а ее филиал в хуторе Любимов.

Работа этих учреждений по исполнению полномочий, по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселения услугами организаций культуры, ведется по плану.

МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры»

В МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» функционирует 
12 коллективов самодеятельного народного творчества, которые посещают 
141 человек. Из них для детей и подростков – 8, где 100 участников.

В МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» работает 7 клубных объединений, где 115 участников. Из них для детей и подростков – 4, число участников - 75. 

В 2019 году в МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» было проведено 376 мероприятий, из них 50 платных. Сумма выручки за 2019 год составила 29 510 рублей.

В 2019 году была произведена поверка двух газовых счетчиков, приобретены: контрольно-кассовая техника, газовый счетчик, лампы и электрооборудование для спортзала и зрительного зала,  оргтехника, мячи и коврики для фитнес зала, аппаратура (цифровой микшер, спикер-процессор, маршрутизатор).

Произведен текущий ремонт водосточной системы Дома культуры.

По результатам проверки ОНД и профилактической работы Щербиновского района УНД и ПР ГУ МЧС России по Краснодарскому краю  в учреждении культуры были выявлены нарушения пожарной безопасности. Для устранения которых были выделены денежные средства из бюджета поселения в полном объеме.

В сентябре 2019 года был заключен договор с ООО «АС-НОВА» на внесение изменений в сметную документацию по объекту «Капитальный ремонт системы внутреннего противопожарного водоснабжения здания МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» (договор от 05.09.2019 № А-2019-22/08 на сумму 388 354 рубля) и подана повторно заявка на проверку достоверности определения сметной стоимости в специализированную организацию                    ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертиза» (контракт от 23.10.2019 № 2959 на сумму 3000 рублей). Получено положительное заключение экспертизы 26.11.2019 года. 

В январе 2020 года администрацией была подана заявка на конкурсный отбор для предоставления субсидий, в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры», на капитальный ремонт системы внутреннего противопожарного водоснабжения здания МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры».

Общая величина затрат на мероприятие данной программы на 2020 год                 составляет 1 миллион 634 тысячи 280 рублей, в том числе:

краевой бюджет: 1 миллион 536 тысяч 223 рубля;
местный бюджет: 98 тысяч 057 рублей.

Ремонт планируется провести после проведения аукциона в 2020 году.

МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

Фонд библиотеки составляет 23 699 экземпляров книг, брошюр. За отчетный год поступило 468 экземпляров книг на сумму 27 500,00 рублей.

Выдано 185 тематических, фактографических, уточняющих справок.

За 2019 год было обслужено 1366 пользователей, произведено 
31428 книговыдачи.

Библиотеки выписывают свыше 25 наименований газет и журналов для детей и взрослых. Сумма подписки составила 50 489,79 рублей

При библиотеках работают 3 клуба по интересам, их посещают 44 человека: 

клуб «Калейдоскоп», работает по пропаганде здорового образа жизни, проведено 12 заседаний;

детский экологический клуб «Росинка», в него входят 12 учащихся  
3-4 классов муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 6 имени Александра Александровича Шукалова муниципального образования Щербиновский район село Екатериновка (далее – СОШ № 6), проведено 9 заседаний; 

на базе Любимовской сельской библиотеки работает юношеский клуб  «Юность», проведено 12 заседаний.

Молодежь

На базе МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» в течении года работал молодежный клуб по месту жительства «Меридиан». Возраст участников от 13 до 23 лет, количество участников 20 человек.

Участники клуба принимали активное участие в мероприятиях, проводимых в рамках молодежной политики. 

14 июня 2019 года участники клуб по месту жительства «Меридиан» победили в муниципальном этапе конкурса клубных учреждений на лучшую постановку работы по сокращению потребления наркотиков, привлечение несовершеннолетних, в том числе находящихся в социально опасном положении и (или) иной трудной жизненной ситуации, к занятиям в клубах, способствующих их приобщению к ценностям отечественной и мировой культуры. 

В летний период были созданы все условия для работы трех летних дворовых площадок «Лидер», «Ритм» и «Дружба». За счет средств бюджета поселения были приобретены: спортивный инвентарь, настольные игры, канцелярские товары, призы, подарки, грамоты. 

В летний период проходил районный конкурс «Лучшая организация работы на летних дворовых площадках по месту жительства» Екатериновское сельское поселение заняло 1 место. 
В этом году при поддержке администрации в летний период было проведено ряд культурно-массовых мероприятий самые яркие из них «Парад колясок» и «Парад детских транспортных средств» с целью привлечения к социальной и культурной жизни села молодых семей.

Велась работа по развитию молодежного туризма, в рамках этой работы осуществлялись «Походы выходного дня» в летний период. 

Активно развивается волонтерское движение, волонтеры участвовали в различных акциях: социальных, экологических, информационных и интерактивных (в социальных сетях), на разных уровнях: на местном, муниципальном, краевом и федеральном.

Для молодежи поселения были проведены ряд мероприятий патриотического и духовно – нравственного, социального, информационного, экологического и других направлениях, совместно с МКУК «Екатериновская сельская библиотека», МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» и СОШ № 6.

В течении года молодежь приняла активное участие в 97 мероприятиях, часть из которых была организованна и проведена волонтерами клуб по месту жительства «Меридиан».

Спорт

В течение отчетного периода велась планомерная работа по созданию условий для занятий физической культурой и спортом населением.

На базе спортзала МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» работают: клуб по месту жительства «Олимп» специализирующийся на силовых видах спорта и секция мини-футбола. Имеется зал для игры в настольный теннис.

В 2019 году было проведено 20 спортивно-массовых мероприятий, из них 8 в рамках программы «Антинарко».

В осенне-зимний период в спортзале собираются любители волейбола из числа жителей села.

Работа администрации
Одним из важнейших направлений работы администрации считаю работу с обращениями граждан.

В прошлом году по всем каналам связи в администрацию поступило 
16 письменных обращения граждан. 
Главой поселения проводится личный прием граждан. За 2019 год принято 22 человека.

Наиболее актуальными для жителей поселения были вопросы коммунального хозяйства: газификация и водоснабжение хутора Любимов, ремонт дорог, освещение, перебои в водоснабжении села Екатериновка в летний период.

75 % граждан обращались непосредственно к главе муниципального образования Щербиновский район, главе администрации (губернатору) Краснодарского края, Президенту Российской Федерации.
Реакция на обращения людей должна быть оперативной и действенной.

Неравнодушное отношение к рассмотрению каждого обращения - вот основной критерий оценки по данному направлению работы. 

За 2019 год по обращениям жителей поселения на выдачу разного рода справок, документов обслужено около 1589 человек. От населения на работу специалистов администрации нареканий и жалоб не поступало.

В администрации профилактическая работа осуществлялась через территориальную комиссию по профилактике правонарушений Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее - территориальная комиссия).

За 2019 год проведено 12 заседаний территориальной комиссии, рассмотрено 25 человек, из них:

10 человек - по рекомендациям Управления Федеральной службы исполнения наказаний;

3 человек - по инициативе ОМВД по Щербиновскому району;

1 человек - по представлению поступившему из следственного отдела ОМВД России по Щербиновскому району;

1 человек - по представлению поступившему из Отдела судебных приставов по Щербиновскому и Староминскому районам;

6 человек - несовершеннолетних выявленных в нарушение Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ;

4 человека – по письменным заявлениям граждан.

Территориальная комиссия работает в тесном взаимодействии с правоохранительными органами, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, штабом по координации деятельности народных дружин, органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Наше поселение приняло активное участие в двух этапах Всероссийской антинаркотической  акции «Сообщи, где торгуют смертью». За время проведения акции в администрацию на «телефон доверия» поступил 1 анонимный звонок о незаконной продаже алкогольной продукции.

Ежегодно в период с мая по октябрь на территории поселения работает мобильная группа по мониторингу и уничтожению наркотических растений (далее – мобильная группа).

В 2019 году мобильной группой выявлено и уничтожено 1095 кустов дикорастущей конопли.

В 2019 году административной комиссией Екатериновского сельского поселения Щербиновского района рассмотрено 3 протокола об административных правонарушениях, вынесены наказания в виде административных штрафов в размере 3000 (три тысячи) рублей.

За 2019 год главой поселения составлено 10 протоколов об административных правонарушениях, из них: 7 протоколов по ст. 2.9; 2 протокола по                   ч. 1 ст. 3.2 и 1 протокол по ч. 1 ст. 3.3 Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ.

В январе 2018 года создана народная дружина Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее – народная дружина). 

В состав народной дружины входит 8 человек, из них: 7  - дружинников и 1 командир народной дружины.

В 2019 году деятельность народной дружины осуществлялась в соответствии с планом работы, который согласован с ОМВД России по Щербиновскому району.

Администрацией предоставлено необходимое материально-техническое оснащение для осуществления деятельности народной дружины. Членам народной дружины выданы удостоверения народных дружинников, во время дежурства выдаются нарукавные повязки.

За 2019 год согласно сводному графику дежурств состоялось 23 выхода на дежурство по охране общественного порядка и 15 дополнительных выходов в период проведения праздничных мероприятий. За время участия народных дружинников в рейдовых мероприятиях по охране общественного порядка, административных правонарушений не выявлено.

Администрация с 16 по 18 апреля 2019 года принимала участие в районном командно-штабном учении и с 1 по 2 октября 2019 года в районном штабном учении. 

В 2019 году с жителями поселения проводилась работа, направленная на пропаганду знаний в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах:

наглядная агитация размещена на официальном сайте администрации;

среди  населения руководителями  органов территориального общественного самоуправления Екатериновского сельского поселения Щербиновского района проводятся беседы,  раздаются памятки.
Большая работа по предотвращению возгораний домовладений проводится силами МКП «Услуга». Я выражаю благодарность за проделанную работу директору Приходько Алексею Анатольевичу.

Организована в установленном порядке работа по признанию права муниципальной собственности на бесхозяйные объекты. В мае 2019 года зарегистрировано право муниципальной собственности на нежилое здание (здание клуба), расположенное по улице Крестьянской, 5/1 в селе Екатериновка.                  В октябре 2019 года зарегистрировано право муниципальной собственности на объекты  недвижимого имущества:

мемориальный комплекс в честь земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны; 

братская могила воинов, погибших в годы гражданской и Великой Отечественной войн, расположенная в парке им. Юрченко в селе Екатериновка;

памятник В.И. Ленину, расположенный в парке им. Юрченко в селе Екатериновка;

братская могила воинов, погибших в годы гражданской войны.

На основании заявления администрации в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним была внесена запись о принятии на учет бесхозяйного объекта - нежилого здания, расположенного в селе Екатериновка по переулку Фрунзе, 15/1. По истечении года со дня постановки на учет данного бесхозяйного объекта в январе 2020 года в судебном порядке признано право муниципальной собственности.

Работа общественных организаций

На территории поселения работают 4 органа территориального общественного самоуправления Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее – орган ТОС).

Через руководителей органов ТОС их помощников - членов органов ТОС, решаются многие вопросы, возникающие у жителей. Руководители органов ТОС - это помощники главы и одновременно представители жителей, организаторы и исполнители вопросов местного значения.
Руководители органов ТОС оказывают содействие:

правоохранительным органам в осуществление контроля, за регистрацией лиц по месту жительства, составляют общественные характеристики на жителей закрепленной территории, вместе с квартальными выявляют нарушителей общественного порядка; принимают участие в дежурствах при проведении массовых мероприятий;

органам социальной защиты населения в оказании помощи инвалидам и социально-незащищенным слоям населения, престарелым гражданам в оформлении льгот, в получении каких-либо справок.
По итогам краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» в 2019 году орган ТОС № 3 (руководитель Белозеров Юрий Алексеевич) занял 2 место. Из краевого бюджета была предусмотрена субсидия в размере 318 700,00 рублей на организацию благоустройства территории муниципального образования.

В рамках данного мероприятиях были проведены работы по ремонту гравийного покрытия ул. Школьной от автомобильной дороги с. Екатериновка -           х. Красный Дар до дома № 33 в х. Красный Дар на сумму 740,760 (с учетом местного бюджета администрации и субсидии из краевого бюджета), протяженностью 320 метров.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В конце своего доклада хочу поблагодарить депутатов, руководителей предприятий, учреждений, хозяйствующих субъектов, фермеров, предпринимателей за работу, поддержку и оказанную помощь. Только вместе мы сможем решать проблемы наших избирателей, которые доверили нам свои судьбы и интересы.
