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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

По Краснодарскому краю: местами кратковременный дождь. Ночью и утром в отдельных районах туман. Днем местами гроза. Ветер восточной четверти 4-9 м/с, днем местами порывы до 14 м/с. Температура воздуха ночью +9…+14°, в юго-восточных предгорьях +6…+11°;  днем +18…+23°, местами до +26°.

На Черноморском побережье: без существенных осадков, днем по югу  дождь. Ветер восточной четверти  6-11 м/с. Температура воздуха ночью +9…+14°; днем +17…+21°, по югу до +23°.


По Краснодару: днем временами небольшой дождь. Ночью и утром в низинах и у водоемов туман. Ветер восточной четверти 4-9 м/с. Температура воздуха ночью +10…+12°, днем +22…+24°.

На последующие двое суток 5 и 6 мая 2020 года:

По Краснодарскому краю: местами кратковременный дождь.  Ветер южной четверти  5-10 м/с, местами порывы 8-13 м/с. Температура воздуха ночью +9…+14°, местами в юго-восточных предгорьях +6…+11°;  днем +18…+23°, местами до +26°.


На Черноморском побережье: местами дождь. Ветер южной четверти 

6-11 м/с, местами порывы до 14 м/с. Температура воздуха ночью +9…+14°; днем +16…+21°, 05.05 по югу до +25°.

Спецдоклад ФГБУ «СЦГМС ЧАМ» г.Сочи

В горной зоне МО город-курорт Сочи, по сведениям снеголавинного отряда ФГБУ СЦГМ ЧАМ, залегание снежного покрова на отметках от 1000 до 1500 м над уровнем моря неравномерно, высота снежного покрова составляет от 1м до 2.5м. На более низких высотных отметках высота снежного покрова от 5-10 см до 0,5 м. 

В связи с резким потеплением началось активное снеготаяние в горах, ожидается увеличение водности в малых реках и ручьях, переувлажнение грунтов и как следствие рост их неустойчивости. Скопление рыхлообломочного материала в русле водотоков осложняет гидрологическую обстановку. В течение всего периода снеготаяния в горной зоне, в периоды активных потеплений и при наложении интенсивных ливневых дождей, на территории МО город-курорт Сочи возрастает вероятность схода селевых потоков малых объемов. 

Проведенными обследованиями определены следующие проблемные участки: 

В Адлерском районе:

– левобережье от устья реки Сулимовской до слияния рек Мзымта и Пслух (ежегодно до 4-5 случаев схода селевых потоков малого объема).

– устьевая часть ручьев Фермерский, Тобиаса, Сулимовский, Ржаной, Мостовой.

– левобережные небольшие притоки реки Мзымта в районе нижней базы ГЛК «Роза-Хутор».

– ручей Руднечный, ручей Сланцевый и их притоки, левобережные притоки р. Бзерпия (территория ГТЦ «Газпром»).

 – автодорога Адлер-Красная Поляна, участки на правобережном склоне р.Мзымта, Форелеводческий завод напротив п. Казачий брод. 

Гидрологическая: за прошедшие сутки существенных изменений на водных объектах края не наблюдалось.

Температура воды у берегов Черного моря +13°, Азовского моря +13…+14°.

Прогноз: 4 мая 2020 года на водных объектах края существенных изменений не ожидается. 

Лавиноопасность: высота снежного покрова на высоте 2320 м (МО г.Сочи) – 186 см.

Прогноз: 4 мая 2020 года в горах МО г.Сочи выше 1500 м слабая лавинная опасность. На автодороге А-149 Адлер – Красная Поляна нелавиноопасно.

4 мая 2020 года в горной части (выше 2500 м) в МО Мостовский район лавиноопасно.

Сведения по термическим аномалиям и природным пожарам:

За прошедшие сутки на территории Краснодарского края были зарегистрированы: 1 лесной пожар в МО Северский район, 1 случай загорания сухой растительности (трава) в МО Темрюкский район, были ликвидированы.

Сейсмическая: в норме.

Прогноз: 4 мая 2020 года возможна сейсмическая активность на территории муниципальных образований: Апшеронский, Белореченский, Ейский, Крымский, Курганинский, Новокубанский, Отрадненский, Приморско-Ахтарский, Северский, Староминский, Темрюкский, Туапсинский, Успенский, Щербиновский районы и гг. Армавир, Анапа, Геленджик, Горячий Ключ, Новороссийск, Сочи.
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