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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края

на 31 августа 2020 г.

Прогноз погоды представленный «КЦГМС» филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 30 августа 2020 г. до 1800  31 августа 2020  г.:

По Краснодарскому краю: без осадков. Ветер восточной четверти 5-10 м/с; днем  местами порывы 12-17 м/с. Температура воздуха ночью 15…20°, местами по восточной половине края 8…13°; днем 30…35°, местами до 37°.

На Черноморском побережье: без осадков.  Ветер восточной четверти 6-11 м/с, местами порывы 12-17 м/с, в Новороссийске ночью и утром до 20 м/с. Температура воздуха ночью  22…27°,  днем 31…36°; в Туапсинском районе ночью 17…22°, днем 28…33°.        

По г. Краснодару: Без осадков. Ветер восточной четверти ночью 5-10 м/с, днем 8-13 м/с. Температура воздуха ночью 16…18°, днем 34…36°.   

На последующие двое суток 01 - 02 сентября 2020 года:

По Краснодарскому краю: без осадков. Ветер восточной четверти 5-10 м/с, днем местами порывы  12-17 м/с. Температура воздуха ночью 15…20°,  в юго-восточных предгорьях 9…14°;  днем  31…36°, местами до 38°.

На Черноморском побережье: без осадков. Ветер восточной четверти           6-11 м/с, местами порывы до 14 м/с, в Новороссийске порывы 12-17 м/с. Температура воздуха ночью 21…26°, днем 31…36°; в Туапсинском районе ночью  18…23°, днем 29…34°.

По данным штормового предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС»  ОЯ о ЧПО № 37(продление действия предупреждения ОЯ №37 от 07.08.2020) и предупреждение НЯ о ВПО №6 (продление действия предупреждения НЯ №6 от 29.06.2020) от  28.08.2020г.:

29-31.08.2020 местами в крае и на Черноморском побережье (муниципальное образование г.-к. Анапа) сохранится чрезвычайная пожароопасность (ЧПО) 5 класса (ОЯ).


          Во второй половине дня 28.08.2020 в муниципальном образовании г. Краснодар ожидается, 29-31.08.2020 в большинстве районов края (включая муниципальное образование г. Краснодар) и местами на Черноморском побережье сохранится высокая пожароопасность (ВПО) 4 класса (НЯ).

По данным спецдоклада ФГБУ «СЦГМС ЧАМ»:

Летне-осенний период на территории МО г. Сочи характеризуется частой повторяемостью быстроразвивающихся конвективных процессов, при которых наблюдаются интенсивные ливневые дожди, град, активная грозовая деятельность, шквалы. Ежегодно отмечается от 1 до 3 случаев сильных ливней категории «опасное гидрометеорологическое явление» (ОЯ), когда интенсивность осадков превышает 50 мм за 1 час. Интенсивные ливни способствуют резким подъемам уровней воды в реках и сходом селевых потоков.

В ходе проведённых обследований русел водотоков на территории МО город-курорт Сочи выявлено сохранение селевых очагов в горной зоне. Это участки развития эрозионных процессов, оползневые бассейны, места скопления незакреплённых отвалов грунта, обломочный материал в руслах небольших рек и ручьев.

Определены основные проблемные участки:


В Адлерском районе:


-левобережье от устья реки Сулимовской до слияния рек Мзымта и Пслух (ежегодно до 5 случаев схода селевых потоков малого объема); 


-устьевая часть ручьев Фермерский, Тобиаса, Сулимовский, Ржаной;


- левобережные небольшие притоки реки Мзымта в районе нижней базы «ГЛК «Роза-Хутор»;


-ручей Рудничный, ручей Сланцевый, левобережье притока р. Бзерпия (территория ГТЦ «Газпром»);


-автодорога А-149 – Красная Поляна, участки на правобережном склоне р. Мзымта, форелеводческий завод напротив п. Казачий Брод;

-пос. Кепша.


В районе левобережных притоков реки Мзымта от устья реки Скулимановкой до устья реки Пслух рекомендуется запрет на перемещение техники и людей при ухудшении погодных условий, так как неоднократно на данном участке происходил сход селевых потоков даже на фоне умереных осадков.


В Лазаревском районе:


-Марьинское шоссе, а. Тхагапш, п. Марьино, п. Лазаревское (в районе ул. Циолковского и ул. Свирской);


-Автодорога п. Солох-Аул – ур. Бабук –Аул.


В связи с этим, в летне-осенний период с 20 июля и до конца октября 2020 года, на перечисленных участках имеется угроза схода селевых потоков малых объемов при выпадении интенсивных ливневых осадков.                      

 Гидрологическая: за прошедшие сутки существенных изменений на водных объектах края не отмечалось.

Температура воды у берегов Черного моря +25…+26°, Азовского моря +23…+24°.

Прогноз: 31 августа 2020 года на водных объектах края существенных изменений не ожидается.

Режим функционирования водохранилищ по данным безопасности туристов. ЕДДС                                       Л.В.Михайличенко
