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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края на 13-16. 09. 2020 г. 
1.1. Чрезвычайные ситуации. 

1.1.1. Метеорологическая: 
Прогноз погоды представленный «КЦГМС» филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 13 сентября 2020 г. до 1800  14 сентября 2020  г.:


По Краснодарскому краю: без осадков. Ветер северный и северо-восточный 15-10 м/с, местами порывы 12-17 м/с. Температура воздуха ночью 15-20°, местами в восточной половине края 11…16°; днем 27…32°, местами до 34°.

На последующие двое суток 15 - 16 сентября 2020 года:

По Краснодарскому краю: без осадков. Ветер северной четверти 5-10 м/с, 15.09 местами порывы 12-17 м/с. Температура воздуха ночью  12…17°, местами в восточной половине края  9…14°; днем  24…29°.


1.2. Гидрологическая: за прошедшие сутки существенных изменений на водных объектах края не отмечалось.

 Температура воды у берегов Черного моря +24…+26°, Азовского моря +22…+23°.

Прогноз: 14 сентября 2020 года на водных объектах края существенных изменений не ожидается.

1.3. Геологическая: в норме.
Прогноз: 14 сентября 2020 года активизации экзогенных процессов не ожидается.

1.4. Сейсмическая: в норме.

 Прогноз: 14 сентября 2020 года возможна сейсмическая активность на территории муниципальных образований: Апшеронский, Белореченский, Ейский, Крымский, Курганинский, Новокубанский, Отрадненский, Приморско-Ахтарский, Северский, Староминский, Темрюкский, Туапсинский, Успенский, Щербиновский районы и гг.Армавир, Анапа, Геленджик, Горячий Ключ, Новороссийск, Сочи.

1.5. Биолого-социальная:

1.5.1. Эпидемиологическая обстановка: в связи с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19) постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края на территории Краснодарского края введен режим функционирования «Повышенная готовность».

1.5.2. Эпизоотическая обстановка: в норме.

1.5.3. Фитосанитарная обстановка: в норме.

1.6. Техногенная:

1.6.1. Обстановка по пожарам: за прошедшие сутки в крае было зарегистрировано 49 пожаров (АППГ – 137), в жилом секторе – 11 (АППГ – 13), на прочих объектах – 38 (АППГ – 124). Погиб 1 человек (АППГ – 5), пострадал 1 человек (АППГ – 1), спасено 2 человека (АППГ – 6), эвакуировано 3 человека (АППГ – 2).

1.6.2. ДТП: за прошедшие сутки на территории края пожарно-спасательные подразделения привлекались 10 раз, погиб 1 человек, пострадало 6 человек, спасено 5 человека.
1.6.3. ВОП: за прошедшие сутки на территории Краснодарского края было обнаружено 4 взрывоопасных предмета времен ВОВ. 

МО Темрюкский район – три артиллерийский снаряда и граната Ф1, выставлено оцепление, подана заявка на обезвреживание в военкомат.

На контроле обезвреживание 14 взрывоопасных предметов в МО г-к. Геленджик, г-к. Анапа, г.Новороссийск, Темрюкский и Северский районы.

1.7. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка: в норме.

1.8. Происшествия на водных объектах: за прошедшие сутки на водных объектах края происшествий не произошло.

1.9. Сведения по термическим аномалиям и природным пожарам: за прошедшие сутки на территории Краснодарского края лесных пожаров не отмечалось.

2. Прогноз чрезвычайных ситуаций.

2.1 Природного характера.

2.1.1. .1.3. 14 сентября 2020 года на территории всех муниципальных образований существует вероятность возникновения происшествий, связанных с:

затруднением в работе морских портов и нарушением в работе морского транспорта;

авариями на объектах энергетики, обрывом воздушных линий связи и электропередач;

повреждением и разрушением построек, кровли, рекламных щитов, обрушением слабоукрепленных, широкоформатных и ветхих конструкций;

увечьями и гибелью людей из-за повала деревьев, рекламных щитов;

с опрокидыванием и уносом людей на надувных плавательных средствах, катамаранах.

Источник происшествий – усиление ветра.

2.2. Техногенного характера:

14 сентября 2020 года в крае возможны ЧС и происшествия, связанные с:

· затруднением и нарушением движения транспорта, увеличением количества ДТП в горных и предгорных районах из-за ухудшения видимости в тумане;

· увеличением количества ДТП на автодорогах в результате деформации асфальтового покрытия, в связи с высокой дневной температурой воздуха (выше +30°);

· увеличением количества ДТП и гибелью людей, в связи с большим потоком автотранспорта на побережья Черного и Азовского морей;

· возможными авариями на энергетических системах (из-за перегрузок энергосистем и изношенности оборудования);

· гибелью людей в результате ДТП;

· гибелью людей на пожарах;

· авариями на объектах жизнеобеспечения населения и жилого фонда (водоснабжение, газоснабжение) из-за высокой изношенности коммуникаций.

2.3. Биолого-социального характера:

14 сентября 2020 года:
в связи с сложными погодными условиями усиление ветра, ухудшение видимости в тумане, существует вероятность несчастных случаев с туристическими группами и людьми, находящимися в горах;
возможны случаи заболевания населения ОРВИ, ОРЗ и коронавирусной инфекцией;

на территории края существует вероятность возникновения новых очагов 

заболеваний: АЧС на свиноводческих предприятиях, бруцеллёзом крупного рогатого   скота на молочно-товарных фермах, птичьего гриппа в личных подсобных хозяйствах.

2.4. Иного характера:

14 сентября 2020 года:

существует вероятность возникновения несчастных случаев, связанных с 

гибелью людей на водных объектах края;

в связи с усилением ветра в прибрежной зоне Азовского и Черного морей возможны несчастные случаи, связанные с опрокидыванием и уносом людей в открытое море на надувных плавательных средствах и катамаранах;
возможны случаи выхода людей в лесные массивы с последующей потерей ориентации на местности.

в связи с высокой дневной температурой воздуха (выше +30°) существует вероятность увеличения обострений сердечно-сосудистых заболеваний у населения, тепловых ударов из-за высокой температуры воздуха.
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Э.Г. Погребная
