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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края

на 17 января 2021 г.

Прогноз погоды представленный «КЦГМС» филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 16 января 2021 г. до 1800  17 января 2021  г.:


По Краснодарскому краю: облачно с прояснениями. Ночью местами, утром и днем в большинстве районов снег, метель. Местами сильный снег, в отдельных районах очень сильный снег, сильная метель (ОЯ). Местами ухудшение видимости в осадках, тумане. Ветер северо-восточный 5-10 м/с, днем 7-12 м/с, местами порывы 13-18 м/с. Температура воздуха ночью -5…-10°, в юго-восточных предгорьях до -13°; днем -1…-6°



На Черноморском побережье: облачно с прояснениями. Осадки в виде дождя, мокрого снега, снега, местами сильные осадки, налипание мокрого снега, гололед. Ветер северо-восточный 9-14 м/с, местами порывы 15-17 м/с, на участке Анапа-Геленджик утром и днем 15-20 м/с, в районе Новороссийска 20-25 м/с, утром и днем порывы 24-29 м/с. Температура воздуха ночью -4…+1°, днем -1…+4°, по югу +5…+10°.


По г. Краснодару: облачно с прояснениями. Ночью без существенных осадков, утром и днем снег, метель, днем временами очень сильный снег (ОЯ). Ветер северо-восточный 5-10 м/с, днем порывы до 13 м/с. Температура воздуха ночью -6…-8°, днем               -1…-3°.
По г. Сочи: Облачно. Временами дождь, в предгорьях снег и мокрый снег, переходящий в дождь. Утром и днем местами сильные осадки. В предгорьях местами налипание, туман. Ветер юго-восточный ночью 9-14 м/с, утром и днем местами порывы 15-20 м/с. Температура воздуха ночью 0…+5°, днем +7…+12°. В предгорной зоне температура воздуха ночью -3…+2°, днем +1…+6°.

На двое последующих суток  18-19 января 2021 года:


По Краснодарскому краю: облачно с пояснениями. Снег, 18.01 в отдельных районах очень сильный снег, сильная метель (ОЯ). Ветер западной четверти 5-10 м/с, 18.01 местами порывы 10-15 м/с. Температура воздуха ночью 18.01. -6…-11°, 19.01.  -10…-15°;

днем -4…-9°.


На Черноморском побережье: облачно с прояснениями. Временами мокрый снег, снег. Ветер северной четверти 6-11 м/с, 18.01 местами порывы 12-17 м/с, в Новороссийске 18-23 м/с, 19.01. местами порывы 9-14 м/с. Температура воздуха ночью 18.01. -2…-7°, 19.01. -6…-11°, в Туапсинском районе 0…-5°; днем -4…+1°, в Туапсинском районе до +4°.

По данным ФГБУ «СЦГМС ЧАМ»

18 января. Облачно. Временами небольшой и умеренный дождь, утром и днем переходящий в мокрый снег. В предгорьях мокрый снег и снег. Местами
налипание. Ветер юго-восточный 9-14 м/с. Температура воздуха ночью 0…5°,
днем 0…+5°. В предгорной зоне температура воздуха ночью -3…+2°, днем
-3…+2°.

19 января. Облачно. Временами небольшой и умеренный мокрый снег и снег.
Местами осадки сильные. Местами налипание мокрого снега на проводах и
деревьях. Ветер западный 9-14м/с. Температура воздуха ночью -3…+2°, днем
-3…+2°. В предгорной зоне температура воздуха ночью -1…-6°, днем -1…-°.

По данным продления штормового предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» ОЯ № 2 от 10.01.2021г.: 

16–18 января 2021г. в горах Краснодарского края (кроме муниципального образования г. Сочи) выше 1000 м лавиноопасно (ОЯ).

По данным штормового предупреждения ФГБУ «СЦГМС ЧАМ» ОЯ № 3 от 14.01.2021г.: 

16 –17.01.2021г. в горах МО г. Сочи выше 1000м – лавиноопасно.
По данным продления штормового предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» ОЯ № 3 от 15.01.2021г.: 

17–18 января 2021г. местами в Краснодарском крае и муниципальном образовании г. Краснодар ожидается очень сильный снег (ОЯ), в отдельных районах сильная метель (ОЯ).

По данным спецдоклада Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» об ухудшении погодных условий в Краснодарском крае с 14.01 по 22.01.2021 г.

В связи со смещением на территорию Краснодарского края холодных фронтальных разделов с северо-западных районов Европы через акваторию Черного моря, с вечера 14.01 по 22.01.21 г. в крае ожидаются сложные погодные условия.

Осадки пройдут с 14.01, ночью и утром 15.01 в виде, мокрого снега, снега, с 15.01 по 22.01.21 – снега, 15–17.01.2021 г. – местами сильные (преимущественно в южной половине края и центральных районах), ухудшение видимости в осадках до 500–1000 м.

Местами 14.01, ночью и утром 15.01 ожидается налипание мокрого снега на деревьях и проводах. На дорогах снежный накат, гололедица.

Прохождение фронтальных разделов местами будет сопровождаться усилением ветра до 12–17 м/с.

Температура воздуха в крае понизится на 12–14 градусов. В ночные и утренние часы минимальная температура воздуха в большинстве районов края             -5…-10°, с дальнейшим понижением до -10…-15°, местами до -15…-20°. Температура воздуха днем -3…-8°, в восточной половине края -5…-10°.

Сложные погодные условия ожидаются в горах и на перевалах: сильные снегопады с ухудшением видимости до 300-1000 м, снежные заносы.

Консультация об ожидаемых резких изменениях погоды на территории МО город-курорт Сочи в период с 15 по 20 января 2021 года ФГБУ «СЦГМС ЧАМ» г.Сочи
В связи с прохождением серии холодных фронтальных разделов, на территории МО г. Сочи продолжится понижение температуры воздуха, в связи с чем ожидается дальнейшее ухудшение погодных условий.

Ночью и утром 16 января прогнозируется понижение температуры воздуха, до отметки +1…+3° в Центральном и Адлерском р-не, и около 0° в Лазаревском р-не. При данной температуре воздуха, в ночные часы фаза осадков из дождя перейдет в мокрый снег, особенно это касается районов, расположенных на удалении от побережья и на возвышенностях, а также в предгорной зоне. В Центральном и Адлерском р-нах переход фазы осадков будет не столь ощутим. Днем 16 января температура воздуха повысится до +5…+6°, ожидаются временами небольшие осадки в виде дождя. В горной зоне мокрый снег и снег, лавиноопасно.

17 января, на фоне потепления, ожидаются небольшие кратковременные дожди, при температуре воздуха днем +10…+12°. В горной зоне мокрый снег и снег.

С вечера 17 января и в течение суток 18 января, очередной атмосферный фронт приведет к выпадению осадков в виде дождя, порывы ветра будут достигать 15-17 м/с. Температура воздуха снова начнет активно понижаться.

Ночью с 18 на 19 января дальнейшее понижение температуры воздуха до 0…-2° приведет к переходу фазы осадков на побережье в мокрый снег, а затем и в сухой снег. В дневные часы температура воздуха ожидается около 0°, осадки в виде снега будут продолжаться до конца суток 19 января. В горах сильные снегопады.

20 января интенсивность осадков снизится, уменьшение количества облачности будет сопровождаться заморозками, температура воздуха ночью понизится до -2…-4°. Днем осадки прекратятся, в дальнейшем начнется постепенный рост температуры воздуха.

Прогноз: 17 января 2021 года в связи с низкими температурами воздуха на водных объектах края прогнозируется формирование ледовых явлений.

17 января 2021 года в связи с прогнозируемыми осадками, местами сильными на реках Черноморского побережья ожидаются подъемы уровней воды.

Прогноз: 17 января 2021 года в горах МО г. Сочи 

В горах выше 1000 м н.у.м. –ЛАВИННООПАСНО.

В горах выше 500 м н.у.м. – СЛАБАЯ ЛАВИННАЯ ОПАСНОСТЬ.

На автодороге А-149 Адлер – Красная Поляна – НЕЛАВИНООПАСНО.

Геологическая:
Прогноз: 17 января 2021 года в связи с прогнозируемыми осадками и насыщением грунта влагой в предгорных, горных районах края и на Черноморском побережье возможна активизация экзогенных процессов.
 Сейсмическая: в норме.

Прогноз: 17 января 2021 года возможна сейсмическая активность на территории муниципальных образований: Апшеронский, Белореченский, Ейский, Крымский, Курганинский, Новокубанский, Отрадненский, Приморско-Ахтарский, Северский, Староминский, Темрюкский, Туапсинский, Успенский, Щербиновский районы и гг. Армавир, Анапа, Геленджик, Горячий Ключ, Новороссийск, Сочи.

.Эпидемиологическая обстановка: в связи с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19) постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края на территории Краснодарского края введен режим функционирования «Повышенная готовность».

На территории КК за сутки зарегистрировано 194 случая заболевания коронавирусной инфекцией (всего с нарастающим итогом 30572); за сутки зарегистрировано 18 летальных случаев (с нарастающим итогом 1161); выздоровело 183 человека (с нарастающим итогом 20899).     
ОДД                                                                                                    Л. В. Михайличенко
