УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта внесения изменений в
муниципальную программу «Формирование современной городской среды» 
на 2018-2024 годы
Администрация Екатериновского сельского поселения Щербиновского района уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы.
Проект внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы размещен на официальном сайте Екатериновского сельского поселения Щербиновского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: по адресу: http://admekaterinovka.ru/
Срок проведения общественного обсуждения: начало 14 января 2021 года, окончание 14 февраля  2021 года (включительно).

Предложения к проекту внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы направляются в письменном виде по форме предложения, утвержденной постановлением администрации Екатериновского сельского поселения  Щербиновского района от 26 декабря 2017 года № 185 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы, путем  направления :
1. по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: sp07ek@mail.ru.
2. нарочно в администрацию Екатериновского  сельского поселения Щербиновского района по адресу: 353645, Краснодарский край, Щербиновский район, село Екатериновка, пер. Советов,  22, кабинет  №  5 по рабочим дням с 8 ч. 00 мин до 12 ч. 00 мин. и с 13 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин.

Контактное лицо по вопросам направления предложений: эксперт отдела по общим и правовым вопросам администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района – Желтушко Светлана Викторовна, 8(86151) 3-88-76.

Проведение общественных обсуждений проекта муниципальной программы Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы согласно утвержденного графика, рассмотрение поступивших предложений будет проводиться   15 февраля 2021 года, в 15 часов 20 минут, по адресу: 353645, Краснодарский край, Щербиновский район, село Екатериновка, пер. Советов, 22, кабинет  №  1.
