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«Перепишитесь – получите!
Считанные дни остаются до главного события этого года - Всероссийской переписи населения. Не раз перенесенная из-за пандемии, перепись стартует уже с 15 октября 2021 года и готовит сюрприз жителям нашей страны. Основным партнером ВПН-2020 стал Сбер. 
Подарки ждут всех, кто пройдет перепись населения на портале Госуслуг с 15 октября до 8 ноября. До подарков всего 3 шага:
· Пройти перепись на портале Госуслуг;

· Получить цифровой код со ссылкой на Сайт Сбера в личном кабинете на портале Госуслуг и по электронной почте;

· Ввести полученный цифровой код, указать местоположение, войти по Сбер ID и выбрать подарки.
Ключ к подаркам — цифровой код подтверждения о прохождении переписи со ссылкой на сайт Сбера. Он придет в личный кабинет на портале Госуслуг и по электронной почте.

Каждый участник онлайн-переписи получит код после отправки электронных переписных листов.

Важно: для получения подарков подходит любой код подтверждения одного из членов вашего домохозяйства.

Зайдите на сайт Сбера — партнера Всероссийской переписи населения. Введите свой ID или зарегистрируйтесь. Затем — код подтверждения и свой мобильный.

Готово. Теперь получите подписку на СберПрайм на 3 месяца всего за 1 рубль, доступ к сервисам СберПрайм, СберЗдоровье, Самокат, СберМаркет, ОККО, СберЗвук, СберЕАптека, СитиМобил и многим другим. Есть подарки для взрослых и детей. Получить подарки можно и без регистрации, в любом отделении Сбера.
Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале госуслуг (Gosuslugi.ru) с 15 октября по 8 ноября. При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы». 
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