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                       ПРОГНОЗ МОДЕЛЬ.

. Ожидаемая метеорологическая обстановка с 08 по 10 февраля 2022 г.:

До конца суток 08 февраля, в течение суток 09 февраля, ночью и утром 10 февраля местами в Краснодарском крае (исключая МО город-курорт Сочи) ожидаются сильные осадки в виде дождя, дождя с мокрым снегом в сочетании с грозой, градом и сильным ветром 20-23 м/с; на юго-западных притоках реки Кубань (МО Горячий Ключ, Северский, Крымский, Абинский район), на реках юго- восточной  территории  (Апшеронский  район),  Черноморского  побережья  (МО  Анапа,  Геленджик, Новороссийск,  Туапсинский  район)  ожидается  подъём  уровней  воды  местами  с  превышением неблагоприятных отметок.

По данным ФГБУ "СЦГМС ЧАМ" в течение суток 09 февраля в средних и высоких горах

МО город-курорт Сочи ожидается очень сильный снег.

В  связи  с  прохождением  холодного  фронтального  раздела  в  течение  суток  08  февраля, ночью 09 февраля в Республике Крым ожидаются   дожди, в горах мокрый снег, 09 февраля снег, в  южных, центральных, восточных районах  и  в горах очень сильные осадки. Усиление юго-западного с переходом на северо-западные ветра 15-20 м/с, 09 февраля порывы до 25 м/с.

До 18 часов 09 февраля в горах Краснодарского края и Республики Адыгея выше 2000 м лавиноопасно.

По данным ФГБУ "СЦГМС ЧАМ"   в период с 18 часов 08 февраля до 18 часов 10 февраля в горах МО город-курорт Сочи выше 500 м лавиноопасно.
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