	Муниципальное казенное

Учреждение «Ситуационный центр

Единая дежурно-диспетчерская служба

муниципального образования

Щербиновский район»

ул. Советов д 54,

станица Старощербиновская,

Краснодарский край, 363620

Тел, факс (86151) 7-82-11

От   17.03.2022 г. ОГРН 1052332477471

ИНН 2358007174
	Руководителям служб и предприятий, главам сельских поселений.



ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 17 марта до 1800 18 марта 2022 года:

           по Краснодарскому краю: переменная облачность. Местами мокрый снег, снег. На дорогах гололедица. Ветер восточной четверти 5-10 м/с, днем местами порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью -5…-10°С, в юго-восточных предгорных районах -10…-15°С, днем -3…+2°С; в горах ночью              -12…-17°С, днем -3…-8°С.

          На Черноморском побережье: переменная облачность. Местами небольшой мокрый снег, снег. Ветер северо-восточный и восточный 6-11 м/с, местами порывы 15-20 м/с, днем в Новороссийске до 23 м/с. Температура воздуха ночью -3…-8°С; днем -4…+1°С, в Туапсинском районе +1…+6°С. 

По г. Краснодару: переменная облачность. Временами небольшой мокрый снег, снег. На дорогах гололедица. Ветер восточной четверти 5-10 м/с, днем порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью -5…-7°С, днем -1…+1°С. По данным ФГБУ «СЦГМС ЧАМ»:

По г. Сочи: облачно с прояснениями. Временами мокрый снег и снег, ночью и утром в предгорьях местами сильный. Местами налипание мокрого снега на проводах и деревьях. Местами туман. Ветер юго-восточный с переходом на северо-западный 9-14 м/с. Температура воздуха ночью -2…+3°С, днем +1…+6°С. В предгорной зоне ночью -2…-7°С, днем -1…+4°С.

По данным штормового предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» ОЯ № 1 (продление штормового предупреждения ОЯ №70 от 21.12.2021г.) от 17.03.2022г.: 

18.03.2022 в горах Краснодарского края (исключая муниципальное образование г. Сочи – зона прогнозирования ФГБУ «СЦГМС ЧАМ») выше 1500 м лавиноопасно (ОЯ).

По данным ледового прогноза Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» № 2 от 16.03.2022 г.:

В связи с ожидаемыми низкими температурами воздуха в ночные часы 18.03.2022 г. на реках северной (степной) части Краснодарского края, на малых реках и водотоках бассейна реки Кубань юго-восточной территории края, а также в лиманах прибрежной зоны Азовского моря ожидается образование первичных форм льда.

 Гидрологическая: за прошедшие сутки 16 марта 2022 года на реках юго-западной, юго-восточной территории края и на реках Черноморского побережья сохранялся повышенный фон уровней воды.

Температура воды у берегов Черного моря +6…+9°С, Азовского моря +1…+4°С.

Прогноз: 18 марта 2022 года в связи c осадками на реках юго-западной, юго-восточной территории края и реках Черноморского побережья сохранится повышенный фон уровней воды.

18 марта 2022 года в связи с прогнозируемыми отрицательными температурами воздуха в ночные часы, местами на водных объектах края продолжится образование первичных форм льда.

18 марта 2022 года в связи с прогнозируемым усилением северо-восточного ветра на Азовском побережье прогнозируются сгонные явления.
ОД 
                                                         Л. В. Михайличенко

