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по Краснодарскому краю


ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края на 18 мая 2022 года.

Чрезвычайные ситуации: за прошедшие сутки 16 мая 2022 года на территории Краснодарского края чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано.

          по Краснодарскому краю: переменная облачность. Ночью местами небольшой дождь, днем   дождь, гроза, в отдельных районах сильный. Ветер западной четверти 5-10 м/с, местами порывы 12-14 м/с. Температура воздуха ночью +8…+13°С, на Азовском побережье +10…+15°С, местами в юго-восточных предгорных районах +4…+9°С; днем +14…+19°С, в южной половине края +16…+21°С; в горах ночью +3…+8°С, днем +11…+16°С;

          На Черноморском побережье: переменная облачность. Утром и днем местами дождь, гроза. Ветер южной четверти 6-11 м/с, местами порывы до 14 м/с, утром и днем 15-17 м/с. Температура воздуха ночью +10…+15°С, днем +17…+22°С.

по г. Краснодару: переменная облачность. Ночью преимущественно без осадков, утром и днем дождь. Ветер западной четверти 5-10 м/с, днем 7-12 м/с. Температура воздуха ночью +11…+13°С, днем +17…+19°С.

По территории муниципального образования город-курорт Сочи

(по данным ФГБУ «СЦГМС ЧАМ»)

переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ветер юго-восточный 5-10 м/с, днем местами 8-13 м/с. Температура воздуха ночью +8…+13°С, днем +19…+24°С. В предгорной зоне ночью +5…+10°С, днем +21…+26°С.

По данным предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» НЯ о ВПО № 3 (уточнение) от 16.05.2022г.:

18.05.2022 местами в северной половине края и юго-западных районах ожидается высокая пожароопасность (ВПО) 4 класса (НЯ)

Гидрологическая: за прошедшие сутки 16 мая 2022 года в связи со снеготаянием, на реках юго-восточной территории края сохранялся повышенный фон уровней воды. В связи с увеличением сброса из Краснодарского водохранилища в нижнем течении р. Кубань наблюдались подъемы уровней воды, без достижения неблагоприятных отметок. На остальных реках края существенных изменений не наблюдалось. Гидрологическая обстановка в норме.
             Проверена связь со всеми службами постоянной готовности.

               Главы сельских поселений получив оперативный ежедневный прогноз оповещают население по средствам  оповещения: телефонная связь, проводная радио связь, мобильные группы оповещения.  
ОДД                             Л. В. Михайличенко
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