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  ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ
Чрезвычайные ситуации: за прошедшие сутки 1 февраля 2023 года на территории Краснодарского края чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано.

Метеорологическая: за прошедшие сутки 1 февраля 2023 года местами в крае прошли осадки виде дождя, мокрого снега. Отмечались туманы видимостью 200-500 м, гололедо - изморозевые отложения.   

Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 2 февраля до 1800 3 февраля 2023 года:

по Краснодарскому краю: облачно с прояснениями. Местами осадки в виде дождя, мокрого снега, снега. Утром и днем в отдельных районах сильные осадки. Ночью и утром местами туман, налипание мокрого снега на деревьях и проводах, гололедно-изморозевые отложения, на дорогах гололедица. Ветер южной четверти 4-9 м/с, местами порывы 12-14 м/с. Температура воздуха ночью 0…-5°С, местами в юго-восточных предгорных районах -3…-8°С, днем +2…+7°С; в горах ночью -7…-12°С, днем 0…-5°С.

На Черноморском побережье: облачно с прояснениями. Местами осадки в виде дождя и мокрого снега, в отдельных районах сильные осадки. Ветер южной четверти 6-11 м/с, ночью порывы 12-14 м/с, днем 15-20 м/с. Температура воздуха ночью 0…+5°С, днем +6…+11°С. 

По г. Краснодару: облачно с прояснениями. Временами осадки в виде дождя, вечером и ночью с мокрым снегом. Ночью и утром на дорогах гололедица. Ветер южной четверти 4-9 м/с, утром и днем порывы до 12 м/с. Температура воздуха ночью 0…-2°С, днем +4…+6°С.

По территории муниципального образования город-курорт Сочи

(по данным ФГБУ «СЦГМС ЧАМ»)

3 февраля. Облачно, днем с прояснениями. Дождь, местами переходящий в мокрый снег. Местами осадки сильные. Местами налипание мокрого снега. На дорогах гололедица. Местами гроза. Ветер юго-восточный 6-11 м/с, местами порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью -1…+4°С, днем +4…+9°С. Предгорья и низкие горы: ночью 0…-5°С, днем -1…+4°С. 

Гидрологическая: за прошедшие сутки 1 февраля 2023 года в связи с пошедшими осадками местами на реках Черноморского побережья отмечались подъемы уровней воды, без достижения неблагоприятных отметок. Местами на водных объектах края сохранялись ледовые явления. 

На Азовском побережье сохранялся дрейф разрушающегося льда. 

Температура воды у берегов Черного моря +9…+10°С, Азовского моря +1…+3°С.

Прогноз: 3 февраля 2023 года в связи с пргнозируемыми осадкамим, в отдельных районах сильными, местами на реках юго-восточной, юго-западной террритории края и реках Черноморского побережья ожидается подъемы уровней воды. Местаим на водных объектах Краснодарского края сохранятся ледовые явления.    
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