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               ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края на 8 февраля 2023 года.

Чрезвычайные ситуации: за прошедшие сутки 6 февраля 2023 года на территории Краснодарского края чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано.

Метеорологическая: за прошедшие сутки 6 февраля 2023 года в крае прошли осадки в виде снега, в отдельных районах сильные, по югу Черноморского побережья в виде дождя. Местами усиливался северо-восточный ветер порывами до 15-22 м/с, на Черноморском побережье до 34 м/с. 

06-07.02.2023 в МО г. Новороссийск  вследствие сильного ветра сложилась следующая обстановка: повреждения кровель – 13 (работы будут проводить после улучшения погодных условий); повалены деревья – 25; порыв воздушного трубопровода (теплоснабжения), около 400 человек – восстановлено; 5 кратковременных отключений электроэнергии, общей численностью 10900 человек – восстановлено; опрокидывание 2-х а/м Газель; повалена остановка общественного транспорта. Погибших нет, 2 человека (женщина 1960 г.р. и мужчина 2005 г.р.) обратились в лечебные учреждения за мед. помощью.

По данным оповещений Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» к штормовому предупреждению: 

7 февраля 2023 года:

по данным ГМБ Новороссийск (МО г. Новороссийск), в 06 час 30 мин наблюдалась температура воздуха -5,0°С в сочетании с сильным северо-восточным ветром с максимальными порывами 32 м/с (КМЯ);

по данным ГМБ Новороссийск в 09 час 00 мин на МГ Геленджик              (МО г. Геленджик) наблюдался комплекс метеорологическийх явлений: температура воздуха -5,0°С в сочетании с сильным северо-восточным ветром с максимальными порывами 31 м/с. 

Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 7 февраля до 1800 8 февраля 2023 года:

по Краснодарскому краю: облачно. Временами осадки в виде снега, в отдельных районах сильный снег, местами метель. На дорогах гололедица. Ветер северо-восточный  8-13 м/с, местами порывы 17-22 м/с. Температура воздуха ночью -6…-11°С, днем -3…-8°С; в горах ночью -9…-14°С, днем -5…-10°С.

На Черноморском побережье: переменная облачность. Местами осадки в виде снега, метель. Ветер северо-восточный  20-25 м/с, на участке Анапа-Геленджик 30-34 м/с, местами ураган 35-38 м/с (ОЯ). Температура воздуха ночь -3…-8°С, днем -3…+2°С. 

По г. Краснодару: облачно. Временами снег. На дорогах гололедица. Ветер северо-восточный 8-13 м/с, временами порывы 15-17 м/с. Температура воздуха ночью -7…-9°С, днем -4…-6°С.

По территории муниципального образования город-курорт Сочи

(по данным ФГБУ «СЦГМС ЧАМ»)

8 февраля. Облачно, днем с прояснениями.  Ночью и утром дождь, переходящий в мокрый снег и снег, в предгорьях снег. Днем небольшие осадки. Местами налипание мокрого снега на проводах и деревьях, на дорогах гололедица.  Ветер юго-восточный 6-11 м/с, местами порывы 15-20 м/с. Температура  воздуха ночью -2…+3°С, днем 1…6°С. Предгорья и низкие горы: ночью -5…0°С, днем -3…+2°С.

По данным штормового предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» ОЯ №3 от 06.02.2023г.: 

по данным ГМБ Новороссийск, в течение суток 08.02.2023 местами на участке Анапа-Новороссийск-Геленджик ожидается северо-восточный ветер с порывами 30-34 м/с, в отдельных районах очень сильный северо-восточный ветер (ураган) с порывами 35-38 м/с (ОЯ), температура воздуха ночью и утром  -5…-10°С, днем -3…-8°С, высота волн 1,5-2,5 м, обледенение судов, парение моря.

По данным штормового предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» ОЯ № 2 (уточнение штормового предупреждения № 2 от 03.02.2023г) от 07.02.2023г.: 

08.02.2023 в горах Краснодарского края (исключая муниципальное образование г.Сочи – зона прогнозирования ФГБУ СЦГМС ЧАМ) выше 1500 м лавиноопасно (ОЯ).   

Прогноз: 8 февраля 2023 года в связи с отрицательными температурами воздуха, местами на водных объектах Краснодарского края продолжится образование ледовых явлений. 

В связи с усилением северо-восточного ветра местами на Азовском побережье ожидаются сгонно-нагонные явления.



Дежурный оперативный             Л. В. Михайличенко               
