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ДОКЛАД

НЕСТЕРЕНКО ЛИЛИИ ИВАНОВНЫ,

главы Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, 

о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Екатериновского сельского поселения за 2022 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с Уставом Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее – Устав) представляю Вам отчет о своей деятельности и деятельности администрации Екатериновского сельского поселения за 2022 год.

В 2022 году деятельность администрации поселения была направлена на решение вопросов местного значения. 
Территория поселения включает 4 населенных пункта: село Екатериновка, хутора: Красный Дар, Любимов и Новый Путь.

В поселении проживает 3129 человек.

Экономическую основу местного самоуправления составляют средства бюджета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее – бюджет поселения) и муниципальное имущество. Поэтому приоритетным направлением деятельности администрации поселения является формирование и исполнение бюджета поселения.

Экономическое развитие

На территории Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее – поселение) осуществляют деятельность 1 среднее предприятие, 77 малых предприятий (в том числе микропредприятия).
Основными предприятиями поселения являются АО им. Т.Г. Шевченко, ООО «Благодарное». Выражаю огромную благодарность АО им. Т.Г. Шевченко за наполнение доходной части бюджета поселения, и лично Сергею Николаевичу Уварову за содействие в благоустройстве территории поселения. 

В поселении расположены и ведут свою трудовую деятельность крестьянско-фермерские хозяйства. Самые крупные из них:                                       КФХ Величко, КФХ Мясников. 

Населением получено более 2 млн. рублей на субсидирование малых форм хозяйствования. Местные сельскохозяйственные производители вносят неоценимый вклад в развитие экономики района и Краснодарского края.

Формирование и исполнение бюджета поселения

Доходы бюджета поселения

Общий объем доходов бюджета поселения за 2022 год составил                         24 млн. 636 тыс. руб., из них:

- налоговые и неналоговые доходы - 22 млн. 670 тыс. рублей или                     103,4 процентов к утвержденным показателям 2022 года.  

Основные доходы поселения:

- налог на доходы физических лиц – 8 млн. 223 тыс. рублей                              (36,3 процента от общего объема собственных доходов);

- акцизы по подакцизным товарам - 4 млн. 461 тыс. рублей (19,7 процента от общего объема собственных доходов);

- единый сельскохозяйственный налог – 1 млн. 292 тыс. рублей                         (5,7 процента от общего объема собственных доходов);

- земельный налог – 7 млн. 509 тыс. рублей (33,1 процента от общего объема собственных доходов);

- налог на имущество физических лиц – 695 тыс. рублей (3,1 процентов от общего объема собственных доходов); 

- доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей – 22 тыс. рублей (0,1 процентов от общего объема собственных доходов); 

- доходы, получаемые в виде арендной платы за землю – 435 тыс. рублей (1,9 процентов от общего объема собственных доходов);

- прочие доходы от оказания платных услуг (работ) – 32 тыс. рублей                (0,1 процентов от общего объема собственных доходов). 

Безвозмездные поступления в 2022 году составили 1 млн. 966 тыс. рублей.

Как и в предыдущие годы, продолжает вестись информационно-разъяснительная работа с населением по оплате недоимки имущественных налогов и важности своевременной уплаты налоговых платежей.

Расходы бюджета поселения
Общий объем расходов бюджета поселения за отчетный период составил - 24 млн. 89 тыс. рублей или 94,1 процента от планового показателя                    2022 года.

В 2022 году осуществлялось финансирование 11-ти муниципальных программ на общую сумму 22 млн. 469 тыс. рублей.

Развитие жилищно-коммунального комплекса, освещение улиц

Коммунальная инфраструктура поселения включает в себя энергоснабжение, водоснабжение и газоснабжение.

Общая протяженность водопроводных сетей на территории поселения составляет 72 км. 978 м. Из них оформлено в муниципальную собственность                в 2022 году - 19 км 234 м. 

Зарегистрировано право муниципальной собственности на следующие объекты:

1) водопроводная сеть по переулку Партизанскому в селе Екатериновка  протяженностью 470 м., дата регистрации права 17 мая 2022 года;

2) водопровод В-1-1-А от села Екатериновка до хутора Любимов  протяженностью 18 км. 764 м., дата регистрации права 19 мая 2022 года;

3) здание насосной станции и два резервуара чистой воды, дата регистрации права 1 июля 2022 года;

4) земельные участки под скважинами, расположенными в хуторе Любимов, дата регистрации права 16 и 18 ноября 2022 года.

Хутор Любимов не имеет централизованное водоснабжение. В соответствии с пунктом 9 статьи 7 Федерального закона от 7 декабря 2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», администрацией поселения организован подвоз холодной (питьевой) воды жителям хутора Любимов. Подвоз холодной (питьевой) воды осуществляет муниципальное казенное предприятие «Услуга» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее – МКП «Услуга»). Тарифы на подвоз воды в 2022 году были установлены Приказом региональной энергетической комиссии – департамента цен и тарифов Краснодарского края.

В хуторе Любимов имеются две скважины, вода из них жителями хутора используется для технических целей бесплатно. Скважины подключены к водопроводной сети хутора Любимов.

На оформление технической документации для ремонта скважин                          в х. Любимов из бюджета поселения в 2022 году израсходовано 30 тыс. 20 руб. 

В 2022 году выполнен ремонт скважин в х. Любимов на сумму                           1 млн. 42 тыс. 950 руб., в том числе на приобретение фильтров по очистке воды на сумму 277 тыс. 232 руб. 
14 ноября 2022 г. администрация муниципального образования Щербиновский район передала объекты водоснабжения х. Любимов обществу с ограниченной ответственностью «Щербиновский коммунальщик».

Общество с ограниченной ответственностью «Щербиновский коммунальщик» получило лицензию на право пользование недрами. В настоящее время общество ведет работу по подготовке заявки на установление тарифов в региональную энергетическую комиссию – департамента цен и тарифов Краснодарского края.
В настоящее время в поселении газифицированы село Екатериновка и хутор Любимов. 
Протяженность сетей газоснабжения, находящихся в муниципальной собственности поселения составляет 4 км. 217 м. (газопроводы вводы (уличный подземный газопровод-ввод низкого давления к административному зданию ОАО им Т.Г. Шевченко протяженностью 170 м., расположенный:                       с. Екатериновка, пер. Фрунзе, 15, сооружение 1; распределительный надземный газопровод-ввод низкого давления протяженностью 88 м., расположенный:                    с. Екатериновка, пер. Фрунзе, 11, сооружение 1; система газопотребления                  18-ти квартирного жилого дома протяженностью 167 м., расположенная:                    с. Екатериновка, пер. Советов, 24, сооружение 1) и газопровод низкого давления по ул. Нестеренко, ул. Школьной, ул. Мира, ул. Спортивной, пер. Степному в хуторе Любимов Щербиновского района Краснодарского края).

На техническое обслуживание данных сетей в 2022 году израсходовано 14 тыс. 812 руб. 

Энергоснабжение потребителей поселения обеспечивается филиалом ПАО «ТНС Энерго Кубань», обслуживание электрических сетей на территории поселения осуществляет филиал ПАО «Россети Кубань» Ленинградские электрические сети». На территории поселения протяженность сетей уличного освещения составляет 23 км, на которых установлено 260 светильников.

На оплату за использованную электроэнергию за уличное освещение в 2022 году израсходовано 361 тыс. 599 рублей.

Содержание и ремонт автомобильных дорог и тротуаров

Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования в границах поселения – 56 км. 590 м. 

Из местного бюджета в 2022 году выделено и освоено:

- на содержание гравийных дорог - 993 тыс. рублей (приобретено 700 куб. метров гравийно-песчаной смеси и просыпаны участки дорог общего пользования в селе Екатериновка: по улицам Мира, Калинина, Карла Макса и переулку Водоскатный и другие проблемные участки, по заявкам жителей, прогрейдированы дороги);

- на ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием (ямочный ремонт) - 748 тыс. рублей;

- на устройство тротуара около МБОУ СОШ № 6 им. А.А. Шукалова по ул.Калинина – 271 тыс. рублей;

- на устройство пешеходных ограждений около МБОУ СОШ № 6 им. А.А. Шукалова по ул. Калинина и около Детского сада № 18                                           по пер. Московский  – 674 тыс. рублей.
В целях обеспечения безопасности, сохранения жизни и здоровья пешеходов администрацией поселения, за счет средств бюджета поселения, в соответствии с проектом организации дорожного движения, выполнены мероприятия по нанесению горизонтальной дорожной разметки, приобретено и установлено 47 дорожных знаков на общую сумму 430 тысяч 136 рублей.

С целью поддержки бесперебойного движения транспортных средств по автомобильным дорогам местного значения и безопасности условий такого движения администрацией поселения была приобретена песко - соляная смесь на сумму 232 тыс. рублей.

МКП «Услуга» оказала услуги по содержанию дорог местного значения на сумму 416 тыс. 558 руб., источником финансирования является бюджет поселения.

Благоустройство и озеленение территории поселения, 
содержание объектов внешнего благоустройства
Работы в сфере благоустройства, озеленения и санитарного содержания территории поселения выполняются работниками МКП «Услуга» (уборка территории вдоль дорог местного значения, сбор мусора, очистка от мусора урн в общественных местах, ликвидация несанкционированных свалок, обрезка деревьев). 

В 2022 году из бюджета поселения на благоустройство израсходовано        2 миллиона 163 тысячи 491 рубль, в том числе: 

на оплату услуг МКП «Услуга» по наведению санитарного порядка на территории поселения – 1 миллион 492 тысячи рублей;

на трудоустройство несовершеннолетних в весенне-летний период –      67 тысяч 500 рублей.

Руководителями органов территориального общественного само-управления проводились рейды по проверке санитарного состояния придомовых территорий жителей населенных пунктов. 

Работники предприятий и организаций, образовательных и дошкольных учреждений, принимали участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Весна-2022», а также в апрельском месячнике по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории поселения. 
Осуществлялась уборка от мусора и сорной растительности территории парка, а также прилегающих к организациям и учреждениям территорий.
В 2022 году проводились работы по благоустройству территорий, прилегающих к объектам культурного наследия (санитарная уборка, покос сорной растительности, побелка деревьев). За счет средств бюджета поселения израсходовано более 67 тыс. 500 рублей.

27 апреля 2022 года в селе Екатериновка по переулку Старинному, 6/2, на территории Святого источника во имя иконы Божией Матери «Неувядаемый Цвет» проведена акция «Сад Памяти», во время которой посажены деревья - березы и липы. 

Спасибо тем, кто заботится о чистоте и красоте поселения. Благодаря Вашей ответственности, добросовестности, неравнодушию вокруг становится чище, уютнее и благоустроеннее.

Я выражаю благодарность за оказанную помощь в благоустройстве и в проведении противопожарной опашки территории хутора Красный Дар                     КФХ «Величко» лично Виктору Григорьевичу.
Организация ритуальных услуг 
и содержание мест захоронения 

В постоянном (бессрочном) пользовании администрации поселения находится 3 земельных участка для эксплуатации и обслуживания кладбищ (село Екатериновка, хутор Любимов, хутор Красный Дар).

Выполняются мероприятия по содержанию кладбищ: покос сорной растительности, сбор и вывоз мусора.

19 декабря 2022 года зарегистрировано право муниципальной собственности Екатериновского сельского поселения Щербиновского района на подъездной путь к кладбищу хутора Красный Дар.

В 2022 году на работы и услуги по организации и содержанию мест захоронений израсходовано 258 тыс. руб.

Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора

Порядок осуществления сбора, транспортирования, обработки, утилизации, обезвреживания, захоронения твердых коммунальных отходов, организация контейнерных площадок регламентируется постановлением Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2016 г. № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г.                  № 641».

Обращение с твердыми коммунальными отходами на территории поселения обеспечивается региональным оператором ООО «Чистая станица».

Работа данной организации ведется с соблюдением графика вывоза ТКО. Еще раз напоминаю, что свалка, расположенная на территории с.Екатериновка, закрыта. Вывоз ТКО на территорию свалки запрещен.

На территории поселения установлено 60 контейнеров для пластикового мусора и один для крупногабаритного. 
В целях действенного принятия мер по вопросам наведения санитарного порядка с жителям поселения постоянно ведутся информационно-разъяснительные беседы, а так же было выдано 15 информационных писем о недопущении нарушения правил благоустройства. 
Обеспечение безопасности жизни и здоровья людей
С целью обеспечения безопасности жизни и здоровья людей разработана и действует муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения на территории Екатериновского сельского поселения Щербиновского района». Объем финансирования программных мероприятий в 2022 году составил                  144 тыс. 245 руб. Средства расходовались на мероприятия связанные с профилактикой чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасностью (приобретены мотопомпа и пожарный гидрант, выполнены работы по испытанию работоспособности наружных противопожарных гидрантов), охраной общественного порядка.
Организация досуга и обеспечение жителей поселения
услугами организаций культуры

На бюджете поселения 2 учреждения культуры, для выполнения полномочий созданы все условия. Здание МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» находится в муниципальной собственности поселения, оно газифицировано. МКУК «Екатериновская сельская библиотека» расположена в здании администрации, а ее филиал в хуторе Любимов.

Работа этих учреждений по исполнению полномочий, по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселения услугами организаций культуры, ведется по плану.
МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры»

Исполнение полномочий по проведению культурно-массовых мероприятий и занятости досуга жителей в поселении исполняет                          МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры». Укомплектован кадрами в соответствии со штатным расписанием. Общая численность работников -                      17 человек, из них 10 творческих работников.
На базе МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» работают                      20 клубных формирований, которые посещают 279 человек. Клубных формирований для детей и подростков – 13, число участников – 164. 

Основными направлениями работы учреждения являются: 
-военно-патриотическая работа,

-работа клубных формирований, 

-работа по организации летней занятости несовершеннолетних,
-работа по реализации молодежной политики в поселении,
-работа антинаркотической направленности,

-работа с пожилыми людьми,

-работа по сохранению и развитию традиционной культуры Краснодарского края. 

В 2022 году в МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» было проведено 385 очных мероприятий, которые посетили 16999 человек и                       72 мероприятия онлайн, с числом просмотров 142 298.
В 2022 году творческие коллективы ДК принимали участие в                              27 конкурсах, фестивалях и акциях как международного и всероссийского, так и краевого и районного уровней. 

Особо хочется отметить:

- участие Клуба «Глория», руководитель Черник Людмила Петровна, в  Международном  хореографическом фестивале-конкурсе, «Сияй», который проходил в городе Ростов-на Дону, где коллектив успешно выступил, получил Диплом лауреата первой степени и приглашение на участие в следующем туре в городе Краснодар;
- участие солистов эстрадного коллектива Кириленко Олеси Сергеевны и Суворова Владислава Владимировича, руководитель Захарченко Дмитрий Николаевич, во II Всероссийском конкурсе-фестивале творчества и искусств «Осуществи мечту». Результат – дипломы лауреатов первой степени;
- участие хореографического коллектива «Улыбка», руководитель Черник Людмила Петровна, в 3 Всероссийском конкурсе фестивале творчества и искусства «Звездный путь», результат – диплом лауреата третей степени.
В 2022 году было проведено 32 мероприятия, направленных на профилактику правонарушений, алкоголизма, наркомании, употребления энергетических напитков, насвая, табакокурения среди несовершеннолетних. Регулярно проходят показы профилактических фильмов о юношеской наркомании, беседы – тренинги в рамках краевого проекта «Часы мира и добра». 

В 2022 году в МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» было проведено 34 платных мероприятия, которые посетили 2337 человек. Выручка составила 31 680 рублей.

Всего в 2022 году из бюджета поселения на МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» выделено 8 млн. 116 тыс. 512 руб.  
Организация библиотечного обслуживания населения

МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

Фонд библиотеки составляет 24 тыс. 377 экземпляров книг, брошюр. За отчетный год поступило 289 экземпляров книг на сумму 49 тыс. 940 руб.
Выдано 113 тематических, фактографических, уточняющих справок.
За 2022 год обслужено 1 тыс. 380 пользователей, произведено                                         31 тыс. 529 книговыдач.
Библиотеки выписывают свыше 25 наименований газет и журналов для детей и взрослых. Сумма подписки составила 49 999 рублей 36 коп.
Главное направление в работе по пропаганде здорового образа жизни, героико - патриотическое, эстетическое, литературоведческое воспитание.

При библиотеках работают 3 клуба по интересам, для членов клуба было подготовлено 30 онлайн и офлан мероприятий, члены клуба принимают активное участие в акциях, флешмобах, конкурсах.
Для пользователей библиотеки проведено 83 онлайн мероприятий и              131 оффлайн мероприятий. Все мероприятия освещались на официальном сайте библиотеки, официальных аккаунтах в сети «Интернет». 
Работники библиотеки принимают активное участие во всероссийских, краевых, районных конкурсах и акциях.

Всего в 2022 году из бюджета поселения на МКУК «Екатериновская сельская библиотека» выделено 1 млн. 549 тыс. 75 руб.  

Спорт
В течение отчетного периода с учетом санитарно-эпидемиологической обстановки велась планомерная работа по созданию условий для занятий населения физической культурой и спортом. В 2022 году проведено                             15 спортивных мероприятий. 

На базе спортзала МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» работает клуб по месту жительства «Олимп», специализирующийся на силовых видах спорта и секция мини-футбола. В спортзале из числа жителей села собираются любители волейбола. 

Хочется отметить и выразить благодарность жителям поселения, активно участвующих в спортивной жизни села. Такие люди как: Стрюк Николай Георгиевич, Кузьменко Дмитрий Викторович, Уваров Александр Викторович, Кузьменко Виктор Викторович, Сердюк Ольга Николаевна являются настоящим примером спортивного долголетия и здорового образа жизни для подрастающего поколения.

Молодежь

На базе Дома культуры в течение года работал молодежный клуб по месту жительства «Меридиан». Возраст участников от 13 до 25 лет, количество участников 25 человек, из них 20 волонтеры.

Участники клуба принимали активное участие в мероприятиях, проводимых в рамках молодежной политики и в сфере культуры. На разных уровнях: местном, муниципальном, краевом, всероссийском волонтеры активно участвовали в различных акциях и проектах: социальных, экологических, информационных и интерактивных. 

В 2022 году молодежь приняла активное участие в 112 мероприятиях онлайн и офлайн (включая акции, флешмобы, челленджи и работу в рамках проектной деятельности).

Вся работа в течение года освещалась в социальных сетях.

Всего в 2022 году из бюджета поселения на развитие физической культуры и спорта и молодежной политики выделено 160 тыс. руб.  

Профилактика правонарушений
В администрации поселения профилактическая работа осуществлялась через территориальную комиссию по профилактике правонарушений Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее - территориальная комиссия).

За 2022 год проведено 12 заседаний территориальной комиссии, рассмотрено 44 человека, из них:

3 человека - по рекомендациям Управления Федеральной службы исполнения наказаний; 

4 человека – по инициативе администрации поселения;
36 человек – по материалам ОМВД;

1 человек – по инициативе ОМВД.

Территориальная комиссия работает в тесном взаимодействии с право-охранительными органами, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, штабом по координации деятельности народных дружин, органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершенно-летних.

Наше поселение приняло активное участие в двух этапах Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью». За время проведения акции в администрацию на «телефон доверия» звонков не посту-пало.

Ежегодно в период с мая по октябрь на территории поселения работает мобильная группа по мониторингу и уничтожению наркотических растений, параллельно сельское поселение приняло участи в межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак – 2022», в ходе работы выявлено и уничтожено 418 кустов дикорастущей конопли, из них                      28 кустов в период проведения операции «Мак – 2022». 
На организацию деятельности общественной организации народная дружина Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее – народная дружина) из бюджета поселения в 2022 году израсходованы средства в сумме 22 тыс. рублей (выплаты материального стимулирования). 
В 2022 году деятельность народной дружины осуществлялась в соответствии с планом работы, который согласован с ОМВД России по Щербиновскому району.

За 2022 год состоялось 15 выходов на дежурство по охране общественного порядка и дополнительно, с целью предотвращения фактов вандализма, с 1 по 11 мая, осуществлялись дежурства народной дружины и казачества на мемориальном комплексе и братской могиле в с. Екатериновка.

За время участия народных дружинников в рейдовых мероприятиях по охране общественного порядка, административных правонарушений не выявлено.
Работа ВУС 

В 2022 году в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации призвано 11 человек. Я считаю, было бы неправильно промолчать о ребятах, которые сейчас обеспечивают нам спокойную жизнь и мирное существование.

Всем известно о гуманитарных акциях и сборах в поддержку мобилизованных. Не ошибусь, если скажу, что нет ни одной семьи, которая бы не принимала в них участие. Особые слова благодарности волонтерам и всем неравнодушным жителям, которые курируют сбор и отправку любого вида гуманитарной помощи.
Взаимодействие с общественными объединениями

Администрация поселения оказывает поддержку и взаимодействует в работе с общественными объединениями – Совет ветеранов, ТОСы, казачество, народная дружина.

На территории поселения работают 4 органа территориального общественного самоуправления Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее – орган ТОС).

Через руководителей органов ТОС и их помощников - членов органов ТОС, решаются многие вопросы, возникающие у жителей. Руководители органов ТОС – это помощники главы и одновременно представители жителей, организаторы и исполнители вопросов местного значения.

Управленческая деятельность, 
предоставление муниципальных услуг

Для действенного снижения социальной напряженности среди жителей поселения проведено более 50 встреч главы поселения, проводятся выездные приемы граждан. Так, проведены встречи прокурором Щербиновского района Владимиром Викторовичем Юдиным, депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края Лыбаневым Владимиром Викторовичем, исполняющим полномочия главы муниципального образования Щербиновский район Алексеем Анатольевиче Сапельниковым с жителями поселения.
Решение проблемных вопросов, поднятых жителями в своих обращениях, легло в основу работы главы поселения, администрации поселения, муниципальных учреждений и депутатов Совета поселения.
За 2022 год администрацией поселения оказано 1254 муниципальных услуг юридическим и физическим лицам.
Заключение, основные задачи на 2023 год

Плодотворная работа администрации поселения стала возможной благодаря тесному сотрудничеству с администрацией Краснодарского края, администрацией муниципального образования Щербиновский район, Советом муниципального образования Щербиновский район, Советом поселения. 
Только совместно можем планировать и ставить новые задачи, решив которые улучшим жизнь села и его жителей, на благо которых мы все и работаем. 

В планах на 2023 год продолжить ремонт автомобильных дорог общего пользования поселения – это просыпка проблемных участков дорог гравийно-песчаной смесью и ямочный ремонт дорог с асфальтовым покрытием, устройство пешеходных ограждений около детского сада № 18 и школы № 6. Запланирован ремонт основной скважины в х. Любимов на общую сумму более 5 млн. руб.
В заключении хочу пожелать нам всем: депутатам, администрации, органам ТОС, коллективам предприятий и организаций, общественным объединениям - плодотворной работы на благо жителей! Призываю всех беречь, хранить и приумножать славные традиции нашего народа и много трудиться на благо родного села и будущих поколений!

Спасибо за внимание!

Глава Екатериновского сельского 

поселения Щербиновского района                                                Л.И. Нестеренко
