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               ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края на 22 марта 2023 года. 

Чрезвычайные ситуации: за прошедшие сутки 20 марта 2023 года на территории Краснодарского края чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано. 
Метеорологическая: за прошедшие сутки местами в крае прошли дожди. В отдельных районах наблюдался туман видимостью 200-500 м.  

Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 21 марта до 1800 22 марта 2023 года:

по Краснодарскому краю: переменная облачность. Ночью в отдельных районах слабый дождь, утром и днем преимущественно без осадков. Ночью и утром местами туман. Ветер западной четверти с переходом на восточную четверть 4-9 м/с. Температура воздуха ночью +3…+8°С, днем +11…+16°С; в горах ночью +3…-2°С, днем +5…+10°С. 

На Черноморском побережье: переменная облачность. Местами слабый дождь, днем на участке Анапа-Джубга преимущественно без осадков. Ветер восточной четверти 6-11 м/с, на участке Анапа-Джубга порывы 9-14 м/с. Температура воздуха ночью +7…+12°С, в Туапсинском районе +4…+9°С; днем +9…+14°С.
По г. Краснодар: переменная облачность. Преимущественно без осадков. Ночью и утром в низинах и у водоемов туман. Ветер западный четверти с переходом на восточную четверть 4-9 м/с. Температура воздуха ночью +5…+7°С, днем +13…+15°С.



Дежурный оперативный :            Л. В. Михайличенко               
